

# 深圳市潮流网络技术有限公司.

Grandstream 设备管理系统(GDMS) 用户手册





### 版权

©2018 潮流网络技术有限公司. <u>http://www.grandstream.com</u>

版权所有: 文档中的信息如有更改, 恕不另行通知。未经深圳市潮流网络技术有限公司书面许可, 不允许 以 任何形式或任何方式, 电子或印刷, 来复制或者传输全部或者部分文档。 最新的电子版本手册可在这里下 载:

http://www.grandstream.com/support

潮流是一个注册商标,潮流 LOGO 是潮流网络技术有限公司在美国、欧洲和其它国家的商标。





# 目录

文档目标	
更新记录	
版本 1.0.0.61	
欢迎使用	
产品概述	
特色功能	
GDMS 技术特点	
开始使用	
GDMS 概览	
主功能概览	
前提条件	
注册 GDMS 用户账号	
支持的设备和要求	
设备连接 GDMS	
监控面板	
设备统计	
设备分布	
设备管理	
概述	
添加设备	
批量导入设备	
配置 SIP 帐号(非 DP 设备)	
配置 SIP 帐号和线路(DP 设备)	





	修改配置参数	31
	查看设备详情	33
	编辑设备	34
	查看设备的操作日志	35
	查看设备的任务记录	36
	升级固件	37
	分配站点	
	转移组织	
	重启设备	39
	恢复出厂设置	39
	删除设备	40
	导出设备	41
固	件管理	42
	自定义固件	42
	官方固件	43
	订阅新版本邮件通知	
	推送更新	44
	编辑固件	45
	下载固件	45
	删除固件	45
帐	号管理	47
	概述	47
	添加 SIP 服务器	48
	添加 SIP 帐号	50
	批量导入 SIP 帐号	52
	分配设备	55
	编辑帐号	55





删除帐号	
导出帐号	
编辑 SIP 服务器	
删除 SIP 服务器	
设备配置	
按型号配置	
添加型号模板	
<i>设置参数</i>	
推送更新	
编辑模板	
下载配置文件	
删除模板	
按分组配置	
添加分组	
配置参数	
推送更新	
编辑分组	
下载配置文件	
删除分组	
按 CFG 文件配置	
上传 CFG 文件	
推送更新	
下载配置文件	
删除 CFG 文件	
站点管理	71
添加站点	
批量导入站点	





编辑站点	74
删除站点	
查看站点下的设备	
转移站点	
任务管理	76
添加任务	
查看执行结果	
启动定时任务	
取消任务	
终止任务	
搜索任务	
删除任务	
设备诊断	
开始诊断设备	
查看设备详情	83
检测网络	
Ping/路由跟踪	
系统日志	85
抓包	85
结束诊断	
历史诊断记录	
告警管理	
告警通知&设置	
消息通知设置	
邮件通知设置	





渠道管理	94
下级渠道管理	
我的上级渠道绑定地址	
添加下级渠道商	
编辑下级渠道商	
删除下级渠道商	
设备跟踪	
查看设备	
收到设备通知	
分配设备	
配置设备	
用户管理	103
添加角色	
编辑角色	
删除角色	
添加用户	
编辑用户	
删除用户	
组织管理	106
切换组织	
添加组织	
编辑组织	
删除组织	
系统日志	110
多因子认证	111
MFA 设备规格	





虚拟	MFA 应用程序下载	
启用	虚拟 MFA 设备	
启用	硬件 MFA 设备	
移除	MFA 设备	
MFA i	设备丢失或无效	
申请 AP	I 开发者	
个人用户	户信息	
登出		
关于 GI	DMS	
GDMS 系	统应用体验	







表格	1:	GDMS 技术特点	16
表格	2:	注册 GDMS 账号	20
表格	3:	支持的设备型号	20
表格	4:	监控面板表格	22
表格	5:	设备管理	25
表格	6:	操作说明	26
表格	7:	添加设备	27
表格	8:	导入设备模板	28
表格	9:	DP 设备配置 SIP 帐号	30
表格	10	: 自定义固件	42
表格	11	: 帐号状态描述	47
表格	12	: 操作描述	48
表格	13	: 添加 SIP 服务器	48
表格	14	: 添加 SIP 帐号	50
表格	15	: 分配帐号给设备	51
表格	16	: 帐号导入模板参数	53
表格	17	: 添加型号模板	59
表格	18	: 添加分组	65
表格	19	: 添加站点	72
表格	20	: 站点导入模板参数	73
表格	21	: 添加任务	76
表格	22	: 任务状态描述	78
表格	23	: 设备的执行状态详情描述	79
表格	24	: Ping/路由跟踪参数	84
表格	25	: 消息通知设置	89
表格	26	:邮件通知设置	91
表格	27	: 设备跟踪	98
表格	28	: 分配给下级渠道	100
表格	29	: 添加角色	103
表格	30	: 添加子级系统用户	104
表格	31	: 添加组织	108
表格	32	:MFA 设备规格	111
表格	33	: 虚拟 MFA 应用程序下载	112
表格	34	: 个人信息	119





图	录目
---	----

图表	1:	欢迎进入 GDMS	19
图表	2:	注册 GDMS 账号	20
图表	3:	监控面板	22
图表	4:	型号统计	23
图表	5:	设备分布	24
图表	6:	设备管理	25
图表	7:	搜索设备	26
图表	8:	添加设备	27
图表	9:	导入设备	28
图表	10	: 导入设备模板	28
图表	11	: 配置 SIP 帐号	29
图表	12	: DP 设备配置 SIP 帐号	30
图表	13	: 线路配置	31
图表	14	: 设备参数配置	32
图表	15	: 编辑配置文件	32
图表	16	: 查看设备详情	33
图表	17	: 设备详情页面	34
图表	18	: 编辑设备选项	35
图表	19	:编辑设备	35
图表	20	: 设备的操作日志	36
图表	21	: 设备的任务记录	37
图表	22	: 升级固件	37
图表	23	: 分配站点	38
图表	24	: 转移组织	38
图表	25	: 重启设备	39
图表	26	: 恢复出厂设置	39
图表	27	:删除设备	40
图表	28	: 删除设备提示框	40
图表	29	: 自定义固件	42
图表	30	: 完成上传自定义固件	43
图表	31	: 官方固件	43
图表	32	: 订阅新版本邮件通知	44
图表	33	: 推送固件升级	45
图表	34	: 帐号管理	47
图表	35	: 添加 SIP 服务器	48





图表	36	:	完成添加 SIP 服务器到 GDMS	.50
图表	37	:	添加 SIP 帐号	.50
图表	38	:	分配帐号给设备	.51
图表	39	:	导入 SIP 帐号	.52
图表	40	:	帐号导入模板-普通模板	.52
图表	41	:	帐号导入模板-DP 专用模板	.53
图表	42	:	帐号导入模板-HT 专用模板	.53
图表	43	:	例子 I	.54
图表	44	:	例子 II	.54
图表	45	:	例子 III	.54
图表	46	:	例子 IV	.54
图表	47	:	例子 V	.54
图表	48	:	例子 VI	.54
图表	49	:	例子 VII	.55
图表	50	:4	扁辑帐号	.55
图表	51	:	删除帐号	.56
图表	52	:	删除 SIP 服务器	.57
图表	53	:	手动推送配置	.58
图表	54	:	示例 - GXV3370 / DP720	.59
图表	55	:	添加型号模板	.59
图表	56	:	设置参数	.61
图表	57	:	推送配置文件	.62
图表	58	:	定时推送配置	.62
图表	59	:	编辑型号模板	.63
图表	60	:	下载配置文件	.63
图表	61	:	删除模板	.64
图表	62	:	按分组模板	.64
图表	63	:	添加分组	.65
图表	64	:	添加分组成员	.66
图表	65	:	推送更新配置	.67
图表	66	:	编辑分组	.67
图表	67	:	下载配置文件	.68
图表	68	:	按 CFG 文件配置	.68
图表	69	:	上传 CFG 配置文件	.69
图表	70	:	完成上传	.69
图表	71	:	推送更新配置	.70
图表	72	:	站点管理	.71
图表	73	:	添加站点	.72





图表	74	:	导入站点	73
图表	75	:	站点导入模板	73
图表	76	:	编辑站点	74
图表	77	:	查看站点下的设备	75
图表	78	:	转移站点	75
图表	79	:	添加任务	76
图表	80	:	任务列表	77
图表	81	:	查看任务状态	78
图表	82	:	设备的执行状态	79
图表	83	:	搜索任务	80
图表	84	:	设备诊断	82
图表	85	:	查看诊断详情	83
图表	86	:	查看设备详情	84
图表	87	:	Ping/路由跟踪	84
图表	88	:	系统日志	85
图表	89	:	抓包	86
图表	90	:	诊断记录	86
图表	91	:	消息通知设置	89
图表	92	:	未读消息图标	90
图表	93	:	邮件通知设置	91
图表	94	:	告警邮件通知	92
图表	95	:	查看告警通知	93
图表	96	:	查看我的上级绑定地址	94
图表	97	:	关联下级渠道	95
图表	98	:	添加备注	96
图表	99	:	解除关联下级渠道	97
图表	100	C	: 设备跟踪	.97
图表	10 <sup>.</sup>	1	: 分配单个设备给下级渠道	.99
图表	102	2	: 分配给下级渠道	99
图表	103	3	: 批量分配设备给下级渠道1	00
图表	104	4	: 拷贝或复制多个 MAC 地址1	00
图表	10	5	: 导入到设备管理1	01
图表	106	6	: 导入到设备管理1	01
图表	107	7	: 导入到设备管理1	02
图表	108	В	: 添加角色1	03
图表	109	9	: 添加子级系统用户1	04
图表	110	)	: 编辑子级系统用户1	05
图表	111	1:	编辑未激活的子级用户1	05





图表	112:	分多个组织管理	.106
图表	113 :	切换组织	.107
图表	114 :	添加组织	.108
图表	115 :	编辑组织	.109
图表	116 :	系统日志	. 110
图表	117 :	访问个人信息页面	. 112
图表	118:	扫描多因子认证二维码	. 113
图表	119:	输入 MFA 代码	. 114
图表	120 :	硬件 MFA 设备认证	.115
图表	121 :	硬件 MFA 设备	.115
图表	122 :	API 开发者	.117
图表	123 :	申请成为 API 开发者	.117
图表	124 :	个人信息	.119
图表	125 :	登出	120
图表	126 :	关于 GDMS	121





## 文档目标

本文档介绍了使用 GDMS 如何管理 Grandstream 的多种设备,包括: GXV 系列, GRP 系列, DP 系列, WP 系列等。

如您希望了解 GDMS,请访问 <u>www.grandstream.com</u>获取更多信息.

### 主要功能概述:

- <u>产品概述</u>
- <u>开始使用</u>
- <u>设备管理</u>
- <u>帐号管理</u>
- <u>设备配置</u>
- <u>站点管理</u>
- <u>任务管理</u>
- <u>设备诊断</u>
- <u>告警管理</u>
- <u>渠道管理</u>
- <u>用户管理</u>





## 更新记录

### 版本 1.0.0.61

• GA 初始版本





## 欢迎使用

感谢您使用 Grandstream 设备管理系统!

Grandstream 设备管理系统(GDMS)是一个云部署的管理系统,提供易于使用的企业级工具,用于在部署之前、期间和之后管理 Grandstream 产品。它提供了一个集中式管理界面,用于按站点、分组和型号配置、管理、监控和故障排查,包括设备管理、帐户管理、设备配置、固件升级、设备监控、智能报警和统计分析,或单独或批量提供设备。这一强大的云管理平台增加了强大的安全功能,包括银行级的从端到端、双向证书的 TLS 加密,所有设备信息的验证和加密。通过为 Grandstream 终端用户提供集中、安全和零操作管理,GDMS 非常适合企业、服务提供商和多站点企业,因为它允许他们轻松部署和管理 Grandstream 解决方案的大型网络。





### 产品概述

### 特色功能

- 统一部署和管理: GDMS 易于操作的 Web 管理平台和支持批量操作以便用户轻松部署和管理位于多个 站点上的 Grandstream 设备。
- 一体化解决方案: GDMS 提供了一个完整解决方案,可以方便地管理多个站点上的设备和 SIP 服务帐号、实时监控和告警、任务管理和跟踪以及设备诊断。
- 支持预设离线设备的配置。
- 一键 Debug 功能:自动收集日志、抓包、Traceroute 等,告别繁琐的步骤和沟通成本。
- 实用多样的任务模式: 支持即时任务和定时任务, 准确追踪每个设备的任务执行结果。
- 友好支持渠道商客户: 自动获取 Grandstream ERP 的设备,渠道商之间可建立上下级关联并下发设备。
- 强大的 API Integration: 支持 ERP/CRM/OA 等平台能够和设备管理平台紧密结合,以达到高效办 公的目的。

### GDMS 技术特点







安全和鉴权	<ul> <li>设备和服务器之间采用 https 协议传输,保证数据安全。</li> <li>设备和服务器双向证书校验,保证终端和服务端的可信任。</li> <li>设备关键信息加密存储,无法从数据存储中获取关键信息。</li> <li>账号密码采用 sha256 方式加密,存储,保证账号的安全。</li> <li>GDMS 企业绑定设备通过 SN 鉴权,保证设备的私有权。</li> <li>支持双因子安全认证。</li> </ul>
企业功能	<ul> <li>可管理无限制设备和 SIP 帐号。</li> <li>支持配置设备的所有参数,包括帐号设置、通话设置、网络设置、系统设置、 维护、应用、模板等。</li> <li>无限管理站点、分组模板、型号模板。</li> </ul>
支持的设备型号	<ul> <li>GXP 系列(支持 GXP21XX,其他 pending)</li> <li>GXV 系列(支持 GXV3370/GXV3380/GXV3350)</li> <li>GRP 系列</li> <li>DP 系列</li> <li>WP 系列</li> <li>GVC 系列(仅支持 GVC3210,其他 pending)</li> <li>GWN 系列(待将 GWN 平台合入到 GDMS 平台)</li> <li>UCM 系列(pending)</li> <li>HT 系列</li> <li>GXW 系列(pending)</li> </ul>





### 开始使用

### GDMS 概览

### 主功能概览

### 导入设备和管理

首先,您需要导入设备到 GDMS 系统,以便查看设备的状态、配置、监测。 渠道商可以直接通过 ERP 自动获取设备,需提交渠道商相关证明给我们的 support。

<u>如何批量导入设备</u> 查看设备状态和配置文件

#### 导入 SIP 帐号并分配给设备

使用 excel 批量导入帐号,同时批量将帐号分配给设备。一次批量导入完成全部设备的帐号配置。

#### 配置设备

- <u>按型号配置设备</u>: 设备一上线,将会根据型号和所在的站点立即获取型号配置参数。
- <u>按分组配置设备</u>:将设备按一定规则分组来管理,支持快速推送配置文件给一个分组下的全部设备。
- <u>为单个设备配置</u>:在设备列表中直接修改某个设备的配置文件
- <u>按 CFG 文件配置</u>:直接上传设备的 CFG 文件。

#### 升级固件

支持批量升级设备的固件,按设备型号、站点、固件版本范围等条件来批量升级固件。也支持直接针对一批 MAC 地址升级固件。

#### 如何升级固件

#### 定时任务

您可以将某些任务预约在某个时间段完成,比如升级固件定时在晚上凌晨执行,以便不影响用户使用设备。

如何创建定时任务





#### 故障告警和诊断

一旦设备出现使用上的故障或危险操作,将会告警提醒管理员。支持管理员对某些设备进行故障诊断,以便快速定位解决问题。

如何设置告警通知

如何开始设备诊断

### 前提条件

- 终端设备上启用 TR-069 功能。
- 工作网络可以连接到 GDMS 平台。
- GDMS 平台已支持的终端设备型号。

### 注册 GDMS 用户账号

如果您的公司第一次使用 GDMS,您需要按以下步骤注册账号:

1. 在浏览器上打开 GDMS 网址: <u>http://www.gdms.cloud</u>

🕼 дома			
		ē	
		GDMS is a clout management system that provide manage Grandstream products before, during	Saay, to use, enterprise level tools to and after deployment. <u>Learn More</u>
		US Region     Username	~
		Research	Forgot Password?
		Sign In Don't have an account	r Sign Up
u and a second sec			
S BRANDSTREAM	Copyright @ 2019 Grandstream Networks, Inc. All Rights Reserved.	Privacy Statement   Terms of Service Cookies	English

#### 图表 1: 欢迎进入 GDMS

2. 点击"注册"进入注册页面,然后填写以下信息:





Ø GDMS	WELCOME TO GDMS
	♥ US Region
	Email
	🔔 Display Name
	1 Username
	🖨 Password 😽
	🔒 Confirm Password 😽
	Company/Organization
	▲ Enterprise type ~
	🖏 United States
	<ul> <li>(GMT) Coordinated Universal Time</li> </ul>
	🔹 Capitria 🥵 🥐 🥐 🥵
	Sign Up
	Already have an account? Sign in
Copyright & 2019 Grandstream Networks, Inc. All Rights Reserved. Privacy Statements	Terms of Service Cookies English ~

#### 图表 2: 注册 GDMS 账号

#### 表格 2: 注册 GDMS 账号

区域	默认为"美国站",中国区需选择"美国站"。这是指连接到哪个服务器站,两个站的数据完全独立。
邮箱	此邮箱将用于接收激活账号的邮件,并且可用于以后找回密码
姓名	输入您的姓名
登录名	用于登录 GDMS 的账号名称
密码	输入登录的密码
确认密码	再次输入之前登录的密码
公司	输入您的公司名称
公司类型	选择您公司的类型,以便以后提供更服务您的功能
国家	输入您公司所在的国家
时区	设置您的时区
验证码	输入右侧图片上的验证字符

3. 请登录您的邮箱中激活账号,即可完成注册。

### 支持的设备和要求

当前 GDMS 系统的版本支持以下设备型号:

表格 3: 支持的设备型号

支持的设备型号





音频设备	GXP21XX
	DP7XX
	GRP26XX
	WP820
视频设备	GXV3370, GXV3380, GXV3350
	GVC3210
ATA 网关设备	HT80X, HT81X

### 设备连接 GDMS

设备必须升级到支持 GDMS 的版本,否则无法连接到 GDMS。当设备联网后,您将此设备添加到 GDMS 帐号下,则设备会自动连接 GDMS 平台。





## 监控面板

### 设备统计

本页面提供了设备和帐号的使用情况统计,包括:

- 帐号总数
- 设备总数
- 站点总数
- 帐号状态
- 设备状态
- 设备分布
- 站点统计
- 型号统计



图表 3: 监控面板

表格 4: 监控面板表格

模块	描述
帐号总数	显示当前系统中的所有 SIP 帐号的总数
设备总数	显示当前系统中的所有设备总数
站点总数	显示当前系统中的所有站点总数





帐号状态	<ul> <li>分别汇总每个状态的帐号数量,包括:</li> <li>● 正常状态的帐号:即使用此帐号的全部设备都注册成功。</li> <li>● 异常的帐号:即此帐号在设备上有未注册的情况称为异常</li> <li>● 未分配的帐号:即此帐号没有分配给任何设备使用。</li> </ul>
设备状态	<ul> <li>分别汇总在线和离线的设备数量。</li> <li>● 在线:设备和 GDMS 网络连接正常。</li> <li>● 离线:设备和 GDMS 失去网络连接。</li> </ul>
设备分布	<ul> <li>分别汇总音频设备、视频设备、会议设备的数量:</li> <li>● 音频设备包括: GRP 系列, DP 系列, GXP 系列, WP 系列</li> <li>● 视频设备包括: GXV 系列</li> <li>● 会议设备包括: GVC 系列, IPVT10</li> </ul>
站点统计	汇总每个站点下的设备数量和占比,点击数量可以查看此站点下的设备列表。
型号统计	汇总每个设备型号下的设备数量和占比,以及固件版本的占比情况。点击数量查看 此型号下的设备列表。

Site Statistics Model Statistics			
Model	Туре	Number of Devices   Distribution	Version Statistics
DP750	Audio Device	2   50%	e
GRP2614	Audio Device	1   25%	e
GXV3370	Video Device	1   25%	e
Total 3			10/page v

图表 4: 型号统计

### 设备分布

显示企业绑定的设备分布地图,地图中深蓝色的国家表示设备较多,淡蓝色的国家表示设备较少,悬停可以显示此国家的设备总数。对于有设备的城市会标记为小绿点,悬停显示此城市的设备数量。您可以点击圆点,查看此城市下的设备列表。







图表 5: 设备分布





## 设备管理

### 概述

设备页面显示添加的全部设备,可查看设备的信息和状态、绑定的帐号信息等。支持配置参数、升级固件、 重启/恢复出厂设置、查看更多详情、设备诊断等操作。

🕢 GDMS												40	Gran	dstream $\sim$
🕑 Dashboard	De	wice List							_	dd Device Import	Device		Expo	rt Device
♣ Organization	1	Upgrade Firmware Site Assign	nment More >	Refrest	1 List			All Models	~ Q E					Filter 🔨
00 Overview					All Cities	<ul> <li>✓ All Acc</li> </ul>	count Status	Online			All Fin	nware	Versi	on ~
요 VoIP Account ~		MAC Address	Device Name 💠	Model ≑	Firmware Version	Public IP	Private IP	Account Status	Site Name	Last Config Time 🗢	Opt	ions		۲
🕒 Device 🔷		• 00:0B:82:9A:8F:2C	000B829A8F2C	GXV3370	20.19.8.1	192.168.126.215	192.168.126.215	Abnormal 🛩	default	2019/11/07 14:21	2	ŝ	٥	0
Device List		• 00:0B:82:E5:8C:CD	00:0B:82:E5:8C:	DP750	0.1.11.2	192.168.200.27	192.168.200.27	Abnormal 🛩	0-00	2019/11/01 09:09	2	8	₫	0
Firmware		• 00:0B:82:FA:E5:4F	-	GXP2140	—	-	-	No Account $\sim$	default	Not configured	2	ŝ	٥	•
ণ্ঠি Template 🗸 🗸		• 00:0B:82:FA:E5:50	-	GXP2140	L.	-	2	Normal A	default	Not configured	S	\$	₫	0
E冒 Site		• 00:0B:82:FA:E5:52	7	GXP2140	-	Account	User ID	Server Name	A	Account Status	6	ŝ	€	0
III Task		• 00:0B:82:FA:E5:53	-	GXP2140	-	Account1	new	192.168.131.131	F	Registered	8	ŝ	⊡	0
Diagnostics		• 00:0B:82:FA:E5:54	-	GXP2140	-	Account4	used_222	test	F	Registered		¢	Ð	0
🛆 Alert		• 00:0B:82:FA:E5:55	-	GXP2140	-	-	-	No Account $\sim$	default	Not configured	20	ŝ	Ð	0
& Channel		• 00:0B:82:FA:E5:56	-	GXP2140	-	-	-	No Account $\vee$	default	Not configured	20	¢	€	0
₩ System		• 00:0B:82:FF:11:2F	-	HT802	-	-	-	Abnormal V	default	C Provisioning	20	\$	٩	0
		Total 250				< 1 2 3 4	25 >						10/p	ige \vee
					pyright © 2019 Grandstr	eam Networks, Inc. All Rights	Reserved. Cookies		Z	Feedback English ~	(GM	T+08:0	00) Be	ijing, Ch 🖂

图表 6: 设备管理

表格 5: 设备管理

Status	Descriptions
在线状态	<ul> <li>指设备离线,此时的帐号状态是离线前最后一次上报的状态。</li> <li>指设备在线</li> </ul>
帐号状态	正常:指 GDMS 下发给设备的帐号都已注册成功,可正常使用。 异常:指 GDMS 下发给设备的帐号存在注册异常,可能原因是: ● 帐号未激活 ● 帐号未成功注册上 ● 帐号被终端本地修改。 未分配:指 GDMS 没有下发任何帐号给此设备。
最后配置时间	<b>配置中:</b> 如果有更改此设备的 SIP 帐号信息、配置参数,则会同步推送给设备。如果 还未完成推送成功,则一直显示此状态。 日期/时间:显示最后一次成功下发配置的时间。





通话状态	<b>空闲:</b> 此帐号处于空闲状态。 <b>忙碌:</b> 此帐号当前正在通话中。
手柄状态(DP 系 列)	✓ 此帐号配置在此手柄上
	✓ 此帐号未配置在此手柄上

表格 6: 操作说明

操作	说明
字段排序	列表字段上有排序图标的 🗢 , 可以点击进行排序。
自定义显示字段	每个列表都支持自定义字段,点击列表最右边的图标 <sup>323</sup> ,可以弹窗选择显示/ 隐藏字段。
捜索	表格的右上角有筛选和搜索输入框。如果多个同时输入则会搜索出满足多个条件 的数据。

Upgrade Firmware Site Assignment More	<ul> <li>Refresh List</li> </ul>	All Models $\lor$	Q Enter MAC/Device Name/IP	Filter ^
	All Account Status 🔗 All Device S	tatus 🗠 Site	✓ All Firmware Version ∨	Search

#### 图表 7: 搜索设备

### 添加设备

在设备管理页面中,点击"**添加设备**"按钮,将会弹出以下窗口:





	Add Device
Device Name	Enter Device Name (up to 64 characters)
* MAC Address	
* S/N	Enter S/N
* Site	default

图表 8: 添加设备 表格 7: 添加设备

设备名称	(选填)设置可识别此设备的备注名称,最大可输入 64 个字符。
MAC 地址	(必填)输入此设备的 MAC 地址(Locate the MAC address on the MAC tag of the unit, which is on the underside of the device, or on the package)
SN 序列号	(必填)输入此设备的 SN 序列号(在设备下方或包装盒上可以找到 MAC 贴纸上的设备序 列号)
所属站点	(必填)设置此设备是属于哪个站点,默认为"Default"站点。

### 注意**:**

- 您点击"保存"按钮即可保存。
- 一个设备只能被一个 GDMS 账号添加。
- 添加成功后,您可以根据设备名称、MAC 地址、站点来搜索设备。

### 批量导入设备

用户可以快速批量的导入设备,在设备页面点击"导入设备"按钮,将会弹出以下窗口:





Import Device	×
Click or drag and drop file here to upload File types .xls and .xlsx are supported	
Please use the following template to create compatible	e imports.
Cancel OK	
图表 9: 导入设备	
首先,用户需要按我们的导入模板及填写要求准备好数据。点击	Device Template 按钮下载标准模

	A	В	C	D			
Instru 1. Fie 2. SIP 3. MAC etc.). 4. Ser 5. Sit higher used b	ctions: lds marked with * are req Server: Enter the SIP se Address: Valid character If users want to assign ial Number: Required if u e Name format: 1st Level level sites do not exist y default to fill in miss	uired and cannot be empty. rrver name and IP address. If is are 0-9, A-Z, hyphens (-), accounts to multiple devices users want to add new devices Site/2nd Level Site//New , they will be created autom ting site names. The maximum	it does not exist in GDMS, the server and colons (:) (e.g. 00-15-65-1A-2B-3 , they muster the MAC addresses in mul to GDMS. Only alphanumeric characters Site. Users must enter the names start atically. If no higher level site name allowed number of characters is 64 cha	will be created. CC, 00:15:65:1a:2b:3c, 0015651a2B3c, tiple lines. allowed. ing from the 1st Level Site. If the is entered, this site name will be practers. This is a bit confusing			
2	*MAC address	*SN	Device Name	Site Name			
4							

#### 图表 10: 导入设备模板

### 2. 填写要求说明:

#### 表格 8: 导入设备模板

MAC 地址	(必填) 输入此设备的 MAC 地址, 如 000B82E21234, 支持中间有":""-"间隔符号。
SN 序列号	(必填)输入此设备的 SN 序列号
设备名称	(选填)设置可识别此设备的备注名称,最大可输入 64 个字符。
所属站点	(必填)设置此设备是属于哪个站点。如站点有多个等级,则需输入:一级站点/二级站
	点,可以直接在这里新增站点,输入新的站点名称即可。若未填写则设备站点默认为
	default。最大可输入 64 个字符。





3. 您可以拖动文件到弹窗,或者点击上传区域从电脑中选择文件,点击"导入"按钮。

4. 导入成功后系统会提示导入结果。如果存在导入失败的数据,您可以导出失败结果,根据失败原因重新 编辑再重新导入。

#### 注意:

- 如果导入已存在的设备,则会将信息替换成新的数据。
- 如果 SN 序列号和 MAC 地址验证失败,会导入失败。

### 配置 SIP 帐号(非 DP 设备)

用户可以在设备页面为设备配置 SIP 帐号,支持为当前设备已有的 SIP 帐号并可修改/删除。

1. 在设备列表中,选择要操作的设备的 🎤 按钮进入到帐号配置页面:

Device List > Acc	ount Configuration (00:0B:82:FA:E5:4F)		
Account	User ID	Server Name	Server Address
Account1	6112 ~	对对对	192.168.93.0
Account2	Select ~		0.0.0.0
Account3	Select		0.0.0
Account4	Select Y		0.0.0
			Cancel Save and Apply

#### 图表 11: 配置 SIP 帐号

2. 在**帐号配置**页面,支持选择 SIP 帐号;其中"已分配"说明此帐号已分配给其他设备使用,"未分配" 说明此帐号没有分配给任何设备使用。

- 3. 用户也可以重新选择已有的 SIP 帐号,或者删除。
- 4. 点击"保存并应用"则会立即下发帐号配置给设备。

注意:

如果设备此时未网络连接 GDMS,则无法立即同步,等到设备上线后会立即同步配置的帐号个设备。





• 在设备终端上配置的 SIP 帐号不会同步到 GDMS (例如终端设备的 web 页面上配置的等)。

### 配置 SIP 帐号和线路(DP 设备)

用户可以为 DP 设备配置 SIP 帐号和线路,支持查看当前设备已有的 SIP 帐号并可修改/删除。

- 1. 在设备列表中,选择要操作的设备后面的 🎤 按钮:
- 2. 将会进入帐号设置页面:

图表 12: DP 设备配置 SIP 帐号 表格 9: DP 设备配置 SIP 帐号

选择 SIP 帐号	<b>已分配:</b> 说明此帐号已分配给其他设备使用; 未分配: 说明此帐号没有分配给任何设备使用。
模板	不同的 SIP 服务器不可以设置为同一个 DP 模板。
手柄模式	如果不填写,则默认为 Circular 模式。

3. 点击"线路配置"tab,进入如下的线路配置页面:

(1) 为每个手柄设置线路帐号,从此设备已配置的 SIP 帐号中选择。





Line1 H51 4039 H52 None H53 None H54 None		Line2 None	Line3 Vone None		Line4 None		Line5		Line6		Line7		11000					
HS1 4039 HS2 None HS3 None HS4 None HS5 None	<ul> <li></li> &lt;</ul>	None	None		None								Lines		Line9		Line10	
HS2 None HS3 None HS4 None HS5 None	~	None	None				None		None		None		None		None		None	
HS3 None HS4 None HS5 None	~ [	None			None		None		None		None		None		None		None	
HS4 None		NULLE	None	$\sim$	None	~	None	~	None	~	None	~	None	~	None	~	None	$\sim$
HS5 None	~	None	None	$\sim$	None	$\times$	None	~	None	$\sim$	None	$\sim$	None	$\sim$	None	× (	None	$\sim$
	~	None	None	~	None	~	None	~	None	~	None	~	None	~	None	~][	None	~
									C	Cancel	Sa	ive and	Apply					

#### 图表 13: 线路配置

4. 支持重新选择已有的 SIP 帐号或线路,或者删除。

5. 点击"保存并应用"则会立即下发给设备。

#### 注意:

- 如果设备此时未网络连接 GDMS,则无法立即同步,等到设备上线后会立即同步配置的帐号个设备。
- 在设备终端上配置的 SIP 帐号或线路不会同步到 GDMS。
- 设备具体的配置规则,请参考 DP 的使用手册填写。

### 修改配置参数

用户可以为单个设备修改配置参数。

- 1. 在设备列表中,选择要操作设备的 🥸 按钮:
- 2. 进入如下的参数配置页面:





Device List > Set Parameters (0	00:0B:82:E2:08:D8)	Switch to Text Editor
Account 3 Phone Settings	1 Network Settings 1 System Settings Maintenance Applications Value-added Service	
Account1 ~	Select All Reset settings	Â
SIP Settings	• SIP Basic Settings	
Codec Settings	SIP Registration	E
Call Settings	Unregister on Reboot  Instance	
Advanced Settings	Register Expiration (m)  60	
BroadSoft Settings	Subscribe Expiration (m) 💿 60	
	Reregister before Expiration 💿 0	
	SIP Registration Failure Retry Wait Time 💿 20	
	Add Auth Header On Re-register 💿 💽	
	Enable SIP OPTIONS Keep Alive 💿 🕥	
	SIP OPTIONS Keep Alive Interval (s) 💿 30	
	SIP OPTIONS Keep Alive Maximum Tries  3	
	SUBSCRIBE for MWI O	
	Back Save and Apply	

#### 图表 14: 设备参数配置

- (1) 点击"全选"按钮,则将选中本页所有的参数。反之再次点击则取消全选。
- (2) 点击"重置本页"按钮,则本页所有的参数都恢复默认值。
- 3. 在页面上修改参数或者点击"切换到文本编辑"进入到文本编辑页面(例如P值):

evice List > Set Parameters (00:08:82:E2:08:D8)	Switch to GUI Editor
Users can edit template parameters by adding text formatted in key=value. Different parameters must be on separate lines. Examples:	
7812=1	
7830-60	
If the parameter's value has multiple lines, please use <->> to enclose the value. Example here	
#####Network Settings - Ethernet Settings######	
8=0	
######Account - SIP Settings######	
31=1	
32=60	
81=2	
#####Phone Settings - General Settings######	
39=50040	
Back Save and Apply	

#### 图表 15: 编辑配置文件

- (1) 格式要求是:参数 key=value。参数 key 支持是 P 值或者别名。
- (2) 用户可以输入最新设备的 key 和 value。(即使 GDMS 的配置文件还不支持,但是仍可以成功下发





给设备)

4. 点击"保存并应用", GDMS 仅将勾选的项下发给设备。

#### 注意:

- 如果设备此时未网络连接 GDMS,则无法立即同步,等到设备上线后会立即同步。
- 在设备终端上更改的配置参数不会同步到 GDMS。
- 配置规则,请参考对应设备型号的使用手册。

### 查看设备详情

用户可以点击设备后面的按钮 😳, 查看设备的系统信息和帐号状态:

GDMS										🗐 Gran	idstream 🛩		
O Dashboard	Device List							Add Device Import Device Export Device					
응 Organization 🔹	Upgrade Firmware Site As	signment More	Refres	sh List			All Models	Y Q Er			Filter 🗸		
00 Overview	MAC Address     00:0B:82:9A:8F:2C	Device Name    O00B829A8F2C	Model \$ GXV3370	Firmware Version 20.19.8.1	Public IP 192.168.126.215	Private IP 192.168.126.215	Account Status	Site Name default	Last Config Time \$ 2019/11/07 14:21	Options	® ⊙		
요 VolP Account ~	• C0:74:AD:01:B4:80	-	GRP2614	-	-	-	Abnormal 🗸	default	C Provisioning	Device Details	T		
🖞 Device 🔷 🔨	C0:74:AD:05:C6:6C	-	GRP2614	-	-	-	No Account $\sim$	default	() Provisioning	Edit Device			
Device List	C0:74:AD:05:D4:82	-	GRP2614	-	-		No Account $\sim$	default	() Provisioning	Task History			
Firmware	C0:74:AD:01:B5:00	-	GRP2614	-	-	.—	No Account $\sim$	default	() Provisioning	Reboot Device			
र्छ Template 🗸 🗸	C0:74:AD:05:C4:C0	-	GRP2614	-	-	-	No Account V	default	C Provisioning	Factory Reset	e		
E冒 Site	• 00:0B:82:E5:8C:CD	00:0B:82:E5:8C:	DP750	0.1.11.2	192.168.200.27	192.168.200.27	Abnormal ~	0-00	2019/11/01 09:09	£ @ ₫	0		
III Task	• 00:0B:82:FA:E5:4F	-	GXP2140	121	(2)	120	No Account $\sim$	default	Not configured	£ @ ₫	0		
Diagnostics	• 00:0B:82:FA:E5:50	-	GXP2140		-	-	Normal ~	default	Not configured	£ © ₫	Θ		
\land Alert	• 00:0B:82:FA:E5:52	-	GXP2140	-	-	-	No Account $\vee$	default	Not configured	£ © ₫	0		
& Channel	Total 260				< 1 2 3 4	26 >				10/pi	age		
₩ System ×													
			C	opyright © 2019 Grandstrea	m Networks, Inc. All Rights	Reserved. Cookies			Feedback English ~	(GMT+08:00) Be	eijing, Ch 🗠		

图表 16: 查看设备详情

详情页面包括:系统信息、网络信息、帐号状态等。





Device List > Device Details (00:0B:82:E2:08:D8)							
System Information Account Stat	us						
Last Restart Time	2019/08/29 18:56 (Reboot via GDMS)						
Hardware Version	GXV3370V1.3A						
Software Version	20.19.8.1						
MAC Address	00.0E.82.E2.08.D8						
S/N	20NFDCRJ72E208D8						
• IPV	1						
Address Type	e Static						
IPv4 Address	5 192.168.126.251						
Subne	255.255.0						
Default Gateway	/ 192.168.126.1						
DNS Server 1	192.168.121.118						
DNS Server 2	<u>.</u>						
• IPV6	5						
IPv6 Address Type							

图表 17: 设备详情页面

#### 注意**:**

1. 此信息是实时从设备上获取的,如果设备不在线,则无法获取。

### 编辑设备

用户可以编辑设备的备注名和所属站点。

1. 在设备列表中,选择要操作的设备后面的 😳 按钮,点击"编辑设备"菜单:





							_			<u> </u>	
Upgrade Firmware Site A	ssignment More	Refre	sh List			All Models	∽ ] Q Er				Filter ~
MAC Address	Device Name 🜲	Model \$	Firmware Version	Public IP	Private IP	Account Status	Site Name	Last Config Time 🜲	Options	s	\$
• 00:0B:82:9A:8F:2C	000B829A8F2C	GXV3370	20.19.8.1	192.168.126.215	192.168.126.215	Abnormal 🗸	default	2019/11/07 14:21	£ 6	Þ 🗗	$\odot$
• C0:74:AD:01:B4:80	<u> </u>	GRP2614	_	12	_	Abnormal 🗸	default	C Provisioning	Device	Details	
• C0:74:AD:05:C6:6C	-	GRP2614	-	-	1	No Account $\vee$	default	C Provisioning	Edit Device		
C0:74:AD:05:D4:82	-	GRP2614	-	-		No Account $\vee$	default	C Provisioning	Task H	istory	5
• C0:74:AD:01:B5:00	-	GRP2614	-	-	-	No Account $\smallsetminus$	default	C Provisioning	Reboot Device		
• C0:74:AD:05:C4:C0	-	GRP2614	-	-	-	No Account $\sim$	default	C Provisioning	Factory Reset Transfer Device		e
• 00:0B:82:E5:8C:CD	00:0B:82:E5:8C:	DP750	0.1.11.2	192.168.200.27	192.168.200.27	Abnormal 🛩	0-00	2019/11/01 09:09	£ 6	¢ 🗗	$\odot$
• 00:0B:82:FA:E5:4F	-	GXP2140	-	-	-	No Account $\sim$	default	Not configured	<b>%</b> §	Þ 🗗	$\odot$
• 00:0B:82:FA:E5:50	-	GXP2140	_	-	-	Normal ~	default	Not configured	<u> 8</u>	≥ 🗗	$\odot$
• 00:0B:82:FA:E5:52	_	GXP2140	-	<u>11</u>	_	No Account 🗸	default	Not configured	<u> 8</u>	≥ 🗗	$\odot$
1979										C. Market	

图表 18: 编辑设备选项

2. 进入如下图的设备编辑页面:

	Edit Device	×
MAC Address	00:0B:82:E5:8C:C9	
Device Name	DP750	
* S/N	207GHTWJ80E58CC9	
* Site	6 ~	
	Cancel Save	

图表 19: 编辑设备

3. 点击保存后则立即生效。

### 查看设备的操作日志

支持查看 GDMS 平台上针对设备操作的所有日志。

- 1. 在设备列表中,选择要操作的设备后面的 😳 按钮,点击"操作日志"菜单。
- 2. 进入此设备的操作日志页面,包括针对此设备操作的 配置帐号、更改配置参数、重启设备、升级固件、




恢复出厂设置、诊断设备等。

注意: 仅可以查看最近 30 天的日志。

Device List > Operation Lo	ogs (000B829A8F2C 00:0B:82:9A:8F:2C)				
		All Levels 🗸	All Operations		Filter ~
Username 🗢	Log Contents		Level 🌩	Operating Time 💠	0
Grandstream	Configure Account		High	2019/11/07 14:20	
Grandstream	Reboot Device (Immediate Task)		High	2019/11/07 14:20	
Grandstream	Ping/Traceroute		High	2019/11/07 14:01	
Grandstream	Ping/Traceroute		High	2019/11/07 13:59	
Grandstream	Configure Account		High	2019/11/07 13:59	
Grandstream	Configure Account		High	2019/11/07 13:57	
Grandstream	Configure Account		High	2019/11/07 13:56	
Grandstream	Configure Account		High	2019/11/07 13:55	
Grandstream	Configure Account		High	2019/11/07 13:52	
Grandstream	Configure Account		High	2019/11/07 13:50	
Total 224		< 1 2 3 4 ···· 23 >			10/page >

#### 图表 20: 设备的操作日志

# 查看设备的任务记录

支持查看此设备的所有任务,包括即时任务和定时任务。

- 1. 在设备列表中,选择要操作的设备后面的 😳 按钮,点击"任务记录"菜单。
- 2. 进入任务管理页面,筛选出此设备的所有任务。





🕼 GDMS							<u>\$</u>	Grandstream 🗸
🕑 Dashboard	Task							Add Task
& Organization	Delete		All Status	All Task Type	ypes	Q 00:0B:82:9A:8F:2C		Filter 🗸
M Overview	Task Name :	Task Type	Task Time 💠	Creator	Status	Run Time 🗢	Options	8
and origination		Reboot Device	Immediate (2019/11/07 14:20)	Grandstream	Success	2019/11/07 14:20	0	
らい VolP Account く		Reboot Device	Immediate (2019/11/07 11:55)	Grandstream	Success	2019/11/07 11:55	0	
Device 🗸	<b>•</b> -	Reboot Device	Immediate (2019/11/06 18:58)	Grandstream	Success	2019/11/06 18:58	0	
Device List	0 -	Reboot Device	Immediate (2019/11/06 18:13)	Grandstream	Timeout	-	0	_
Firmware	<u> </u>	Reboot Device	Immediate (2019/11/01 09:08)	уххи	Timeout	-	0	
ঞ্চি Template 🔍		Reboot Device	Immediate (2019/10/28 16:43)	уххи	Timeout	-	0	
Ell Site	0 -	Reboot Device	Immediate (2019/10/28 16:18)	уххи	Timeout	-	0	
III Task	0 -	Update Config: Group	Immediate (2019/10/18 15:31)	уххи	Timeout	2019/10/18 15:31	0	
Diagnostics	00:0B:82:9A:	8F:2C Reboot Device	2019/10/11 14:15 ~ 2019/10/11 23:59	уххи	Success	2019/10/11 14:15	0	
Alert		Upgrade Firmware	Immediate (2019/10/10 17:49)	уххи	Timeout	2019/10/10 17:49	0	
& Channel	7 . 1997							
왕 System 丶	Iotal 307		< 1 2 3	4 31 >				10/page
			Copyright © 2019 Grandstream Networks, Inc. All	Rights Reserved. Cookies		Feedback English	(GMT+08:0	00) Beijing, Ch 🖂

图表 21: 设备的任务记录

# 升级固件

支持批量针对多个设备统一升级到某个固件版本。

1. 在设备列表中,勾选多个设备,然后选中顶部的按钮"升级固件"。

	Upgrade Firmware		×
* Firmware Version	Select	~	
Task Time	Immediate		
	Cancel		

图表 22: 升级固件

2. 选择要升级到的目标版本。

3. 选择任务时间: 立即更新 或者定时更新。您可以预约到未来某个时间来执行。

4. 点击"保存"后,将会生成一条任务,您可以到任务管理 模块查看执行结果。

## 注意**:**

• 如果选择的多个设备是不同的型号,没有共有的固件,则无法批量升级固件。





• 如果选择的设备没有可用固件时的情况。

# 分配站点

支持批量更改设备的站点,每个设备默认在"默认"站点。

1. 在设备列表中,勾选多个设备,然后选中顶部的按钮"分配站点"。

	Site Assignment			×
* Site	default		~	
	Tip: A device can be a	ssigned to only one site		
	Cancel	Save		

图表 23: 分配站点

2. 选择要分配到的站点。

3. 点击"保存"后,则选中的所有设备都转移到新的站点。

注意:

一个设备只能归属一个站点。

# 转移组织

用户可以将设备转移到其他组织上。

1. Select the desired devices and click on More  $\rightarrow$  转移组织.

Move Device						
* Organization	Client Company A	· ¥ *				
* Clone SIP Account and Server	Yes 🔿 No					
	Cancel					

图表 24: 转移组织

2. 选择目标组织,即要转到到哪个组织下。





3. 是否同步复制这些设备配置的 SIP 账号和服务器,如果选择"No",则仅复制了设备数据,设备下 配置的 sip 账号则变为空。

# 重启设备

支持针对1个或多个设备重启。

1. 在设备列表中,勾选多个设备,然后选中顶部的按钮"**更多→ 重启设备**"。

Reboot Device	×
Tip: The device in the call will restart after the call ends	
Task Time 💿 Immediate 🔿 Scheduled	
Cancel Save	

图表 25: 重启设备

2. 选择任务时间: 立即执行 或者定时执行。您可以预约到未来某个时间来执行。

3. 点击"保存"后,将会生成一条任务,您可以到任务管理 模块查看执行结果。

# 恢复出厂设置

支持在 GDMS 平台针对 1 个多个设备恢复出厂设置。

1. 在设备列表中,勾选多个设备,然后选中顶部的按钮"更多→恢复出厂"。

Factory Reset	×
Tip: Factory reset will clear all configurations	
Task Time 🧿 Immediate 🔘 Scheduled	
Cancel Save	



- 2. 选择任务时间: 立即执行 或者定时执行。您可以预约到未来某个时间来执行。
- 3. 点击"保存"后,将会生成一条任务,您可以到任务管理 模块查看执行结果。





## 注意:

恢复出厂设置,将会清空所有的配置项,包括帐号、历史通话数据、联系人等。恢复出厂后,设备将会获取到 GDMS 平台上的配置文件。

# 删除设备

支持在 GDMS 平台上删除 1 个或多个设备。

1. 在设备列表中,勾选多个设备,然后选中顶部的按钮"**更多 → 删除**"。

Device List							A	dd Device Import (	Device		Expo	ort Device
Upgrade Firmware Site Assi	gnment More ~	Refres	sh List			All Models	Y Q Er					Filter 🗸
MAC Address	Delete	odel 🗢	Firmware Version	Public IP	Private IP	Account Status	Site Name	Last Config Time 💠	Opti	ions		8
• 00:0B:82:9A:8F:2C	Reboot Device	XV3370	20.19.8.1	192.168.126.215	192.168.126.215	Abnormal $\sim$	default	2019/11/07 14:21	2	<b>®</b>	æ	$\odot$
C0:74:AD:01:B4:80	Factory Reset	RP2614		-	121	Abnormal $\sim$	default	• Provisioning	2	¢	+	$\odot$
C0:74:AD:05:C6:6C	_	GRP2614		-		No Account $\vee$	default	• Provisioning	2	ŝ	+	$\odot$
C0:74:AD:05:D4:82	-	GRP2614	=	-	-	No Account $\vee$	default	• Provisioning	2	¢	+	0
C0:74:AD:01:B5:00	_	GRP2614	—	—	—	No Account $\vee$	default	O Provisioning	2	ŝ	+	$\odot$
• C0:74:AD:05:C4:C0	-	GRP2614	[_]	-	-	No Account $\vee$	default	• Provisioning	2	¢	+	0
• 00:0B:82:E5:8C:CD	00:0B:82:E5:8C:	DP750	0.1.11.2	192.168.200.27	192.168.200.27	Abnormal ~	0-00	2019/11/01 09:09	2	ŝ	Ð	$\odot$
• 00:0B:82:FA:E5:4F	-	GXP2140	-	-	_	No Account $\vee$	default	Not configured	2	¢	Ð	$\odot$
• 00:0B:82:FA:E5:50		GXP2140	2	_		Normal $\checkmark$	default	Not configured	2	ŝ	Ð	$\odot$
• 00:0B:82:FA:E5:52		GXP2140	-		-	No Account $\vee$	default	Not configured	2	ŝ	€	$\odot$
Total 260				< 1 2 3 4	26 >						10/p	age 🖂

## 图表 27:删除设备

2. 点击"OK"则确认删除,则将立即删除选中的这些设备,同时和这些设备的定时任务也会取消执行。



#### 图表 28: 删除设备提示框





# 导出设备

您可以随时导出 GDMS 账号下的全部设备。在设备页面,点击右上角的 Export Device 按钮。此时系统会下载设备文件,里面包含:设备的全部信息、设备下的帐号信息。





# 固件管理

# 自定义固件

用户可以上传通过其他路径获取的设备固件版本,以便为设备升级固件。 注意:建议要从官方途径获取固件版本,以免造成设备故障。

- 1. 进入自定义固件页面,点击右上角的"上传固件"按钮。
- 2. 支持拖动固件文件,或者输入文件的路径新增固件版本。

GDMS			🧳 Grandstream 🗸
⑦ Dashboard	Eirmware > Upload Firmware		
중 Organization 👻 Default Organization	* Upload Method	D Upload File 🔿 File Path	
olt Overview	* Upload File		
요 VolP Account ~		Click or drag and drop file here to upload	
Device List		Only bin files are supported. File size cannot exceed 1 GB	
Firmware	* Firmware Name		
🕸 Template 🗸 🗸	* Version Number		
E를 Site	* Support Model	Select 🗸	
🗐 Task	Description		
Diagnostics			
\land Alert			
& Channel			
왕 System ~			
		Cancel	
		Copyright © 2019 Grandstream Networks, Inc. All Rights Reserved. Cooklies Z Feedback English 🌱 (G	MT+08:00) Beijing, Ch 🗠

图表 29: 自定义固件

表格 10: 自定义固件

升级路径	● <b>上传文件:</b> 直接上传从其他途径获得固件文件。可以拖拽文件或点击区域上传文
	件。
	● <b>输入文件路径:</b> 文件存放在其他目录下,可以仅输入文件路径(需保证要升级的
	设备都能连接到此文件路径)
固件名称	用于识别固件的名称,限制1-64个字符
版本号	填写上传固件的实际版本
支持的型号	选择此固件支持的设备型号。
描述	用于描述这个版本的备注信息,最多256个字符。
	寻去对表古毛利也用他。 同时无礼勿用他时也可以准权也用他

3. 上传成功后,即可在列表中看到此固件;同时在升级固件时也可以选择此固件。





GDMS							🎺 Grandstream 🗸
⑦ Dashboard	Firmware						Upload Firmware
ஃ Organization →	Official Firmware Custom Firmware						
Default Organization	Delete				All Models 🗸		e/Version
alla Overview	Firmware Name 🗢	Version Number	Support Model	Last Updated 💠	Description	File Size	Options 🛞
요 VoIP Account ~	20.19.02.20	20.19.02.20	DP750	2019/02/21 09:02	-	0	
Levice ^	test3	test3	DP750	2019/02/14 10:55	-	0	ACL
Device List	test	test	GXV3140	2019/02/12 17:34	-	0	ACL
Firmware	DP75X_0_30_8_4	0.30.8.4	DP752	2019/01/30 15:53	-	0	A K Ł
🕸 Template 🗸 🗸	DP75X_0_30_8_3	0.30.8.3	DP752	2019/01/30 15:52	-	0	₽ Z Ł
E틥 Site	0.30.8.2	0.30.8.2	DP750	2019/02/13 15:35		0	ø⊠±
🖽 Task	0.30.8.1	0.30.8.1	DP750	2019/01/30 14:40		0	≈ ⊠ ±
Diagnostics	DP75X_0_30_8_1	0.30.8.1	DP752	2019/01/30 14:18	-	0	
🛆 Alert	DP75X_0_30_8_2	0.30.8.2	DP752	2019/01/30 14:09	-	0	ø ĭ ±
& Channel	0.8.1.36	0.8.1.36	DP750	2019/01/30 10:40	-	0	ACL
왕 System ~	Total 86		< 1 ··· 5 6	7 9 >			10/page 🗠
		Co	pyright © 2019 Grandstream Networks, Inc. All Rig	hts Reserved. Cookies	⊠ Fee	dback English 🔧 (GM	/T+08:00) Beijing, Ch 👋

图表 30: 完成上传自定义固件

# 官方固件

此模块的所有固件,都是 Grandstream 官方上传每个设备型号的推荐固件,您可以根据需求将设备升级到最新固件。

Grandstream 会定期更新固件,如您希望使用最新版本,可以随时关注。

🕼 GDMS								🧳 Grandstream 🗸
⑦ Dashboard		Firmware					New Version	Notification Settings
Representation Default Organization	•	Official Firmware Custom Firmwar	e					
all Quentiew						All Models V		
		Firmware Name ≑	Version Number	Support Model	Last Updated 🜩	Description	File Size	Options 🕸
오 VoIP Account	~	0.18.0.31	0.188.0.32	DP750	2019/05/14 15:42	10.8.0.31是的发多少水电	0	A 🗄
Device	^	0.8.0.30	0.8.0.30	DP750	-	0.8.0.30	0	≈ ±
Device List		20.19.01.07	20.19.01.07	GXV3370	2019/01/07 20:27	-	0	A ±
Firmware		gxv3370fw20	0.0.0.20	GXV3140	2019/01/05 19:35	-	-	A 🕹
③ Template	~	2018.12.07	2018.12.07	GXV3370	2018/12/07 11:14	2018.12.07	0	<i>⋧</i> ±
E불 Site		2018.12.17	0.77.1.12	DP750	2019/05/14 14:52	2018.12.17	0	AL
🖽 Task		DP(0.9.7.1)	0.9.7.111111111	DP750	2019/05/14 14:27	0.9.7.1	0	AŁ
Diagnostics A Alert		Total 67		< 1	4 5 6 7 >			10/page ~

图表 31: 官方固件

## 注意**:**

官方固件不可以编辑和删除,只能被下载和推送。





# 订阅新版本邮件通知

用户如果希望实时了解官方发布的最新版本,可以订阅邮件通知

1. 点击固件管理页面上方的"新版本邮件通知"按钮,将会弹出设置窗口:

	New Version Notification Settings
lf a nev	firmware version is available on GDMS, please send an email to the following address:
	Model
~	DP720
<u>~</u>	DP750
	GRP2612
~	GRP2614
<u>~</u>	GXP1780
	GXP2135
×	GXP2170
~	GXV3370
	GXV3380
<b>~</b>	HT801
~	WP820

图表 32: 订阅新版本邮件通知

- 2. 支持选中需要订阅的一个或多个设备型号。
- 3. 点击保存后,一旦选中型号有官方最新版本将都会发送邮件到您的邮箱。

# 推送更新

支持直接将固件推送给需要升级的设备或者某个版本范围的设备。

1. 点击固件后面的 褅 按钮。将会弹出选择设备的窗口:





Site	✓ Q Search MAC/N	ame	Selected Device:		
MAC Address	Device Name	Model	MAC Address	Device Name	Model
00:0B:82:F5:52:84	GRP2614	GRP2614			
otal 1	< 1 >	10/page \vee			

#### 图表 33: 推送固件升级

- 2. 支持筛选后选择多个设备或者输入一批 MAC 地址。
- 3. 支持立即推送则立即推送固件升级给设备或定时推送更新。
- 4. 点击保存后将会生成一条任务,您可以到任务管理 中查看执行情况。

# 编辑固件

用户可以编辑固件的名称、版本号等信息,或者重新上传固件文件。点击固件后面的 2 按钮,进入固件编辑页面。

## 注意:

如果固件被更改,不会同步到已生成的定时任务。即已生成的定时任务仍会使用老的固件版本。

# 下载固件

支持下载已上传的固件。点击固件后面的 垫 下载此固件。

## 注意:

如果是文件链接的固件,会直接打开此固件的文件链接;如果您不能网络连接此地址,则无法访问。

## 删除固件

对于不需要的固件,您可以选中一个或多个固件进行删除。





注意**:** 

删除固件后,针对此固件的定时任务仍会正常执行,直到任务执行成功后,系统会自动清理此固件。





# 帐号管理

# 概述

GDMS								🧳 Grandstream
Oashboard	9	SIP Account					Add Account Import Accou	nt Export Accour
Sorganization	*	Delete			From All 🛛 👋 All Status	∽ ) Site		
		User ID 🗢	Account Name 🗢	Display Name 🗢	SIP Server 🗢	Status	Date Modified \$	Options 🕸
UUU Overview		4032	4032	this is 4032	192.168.126.167 (192.168.126.16)	Unassigned $\vee$	2019/10/17 17:02	C ā
요 VolP Account	^	4031	4031	this is 4031	192.168.126.167 (192.168.126.16)	Unassigned $\vee$	2019/10/17 17:02	C ā
SIP Account		4030	4030	this is 4030	192.168.126.167 (192.168.126.16)	Normal V	2019/10/17 17:02	区商
SIP Server		4029	4029	this is 4029	192.168.126.167 (192.168.126.16)	Normal 🗸	2019/10/17 17:02	区前
Device	~	4028	4028	this is 4028	192.168.126.167 (192.168.126.16)	Unassigned $\sim$	2019/10/17 17:02	C ā
18 Template	~	4035	4035	this is 4035	192.168.126.167 (192.168.126.16)	Unassigned $\vee$	2019/10/17 17:02	C ā
E월 Site		4034	4034	this is 4034	192.168.126.167 (192.168.126.16)	Normal V	2019/10/17 17:02	C ā
🖽 Task		4033	4033	this is 4033	192.168.126.167 (192.168.126.16)	Unassigned $\vee$	2019/10/17 17:03	区面
Diagnostics		4038	4038	this is 4038	192.168.126.167 (192.168.126.16)	Unassigned $\vee$	2019/10/17 17:03	区面
		4037	4037	this is 4037	192.168.126.167 (192.168.126.16)	Unassigned $\sim$	2019/10/17 17:03	区直
		T						
	~	10141 220						Turpage
					Cookies		Providence Providence State	

在帐号管理页面,用户可以将企业下的 SIP 帐号全部导入到 GDMS,支持批量快速导入或导出全部帐号。

图表 34: 帐号管理

表格 11: 帐号状态描述

状态	说明
状态	正常:指此帐号下的所有设备都注册成功,可正常使用。 异常:指此帐号下有设备注册异常。可能原因是:
	• 帐号未激活
	• 帐号未成功注册上
	• 帐号被终端本地修改
	未分配:指此帐号没有分配给任何设备。





#### 表格 12: 操作描述

操作	说明
字段排序	列表字段上有排序图标的 🔷 , 可以点击进行排序。
自定义显示字 段	每个列表都支持自定义字段,点击列表最右边的图标 <sup>1 2 3</sup> ,可以弹窗选择显示/隐藏字段。
筛选和搜索	支持通过状态、用户 ID, 帐号名称、显示名称搜索帐号。

# 添加 SIP 服务器

在 SIP 服务器页面显示添加到 GDMS 的所有 SIP 服务器。

🕼 GDMS				🤗 (	Frandstream	n ~
🕑 Dashboard		SIP Server > Add Server				
응 Organization - Default Organization	-	* Server Name				
00 Overview		* SIP Server				
요 VoIP Account 🦯	· .	Outbound Proxy				
SIP Account		Backup Outbound Proxy				
SIP Server		Voice Mail Access Number				
Device 🗸	~	DNS Mode				
🕸 Template 🔍	-	NAT Traversal				
E틥 Site		Proxy-Require				
🖽 Task		Additional Settings	Failover SIP Server			
Diagnostics						
🛆 Alert			Select V			
& Channel			Add			
88 System	~					
			Cancel Save			
			Copyright © 2019 Grandstream Networks, Inc. All Rights Reserved. Cookies English (G	/T+08:00	)) Beijing, Ch	n ~

图表 35: 添加 SIP 服务器 表格 13: 添加 SIP 服务器

服务器名称	必填,设置可识别此服务器的备注名称。
SIP 服务器	指定 SIP 服务器的 URL 或 IP 地址和端口,由 VoIP 运营商(ITSP)提供。
出局代理	配置Outbound代理服务器、多媒体网关或会话边界控制器的IP地址或 URL。用于不同 网络环境的防火墙 NAT穿透。如果系统检测到对称 NAT, STUN不能工作。Outbound服 务器可以提供对称NAT的解决方案。
备用出局代理	配置备用出局代理服务器、多媒体网关或会话边界控制器的IP地址或URL。当出局代理 不能正常工作时使用备用出局代理。





语音信箱接入号	设置话机是否允许用户通过话机上的 MESSAGE 键来访问语音邮件消息。此 ID 通常是 VM 访问号码。例如,在 UCM6xxx IPPBX 中,可以使用*97。
DNS 模式	<ul> <li>设置将域名解析成IP地址的方式,共有A Record, SRV, NAPTR/SRV 三种方式可供选择。</li> <li>A Record</li> <li>SRV</li> <li>NATPTR/SRV</li> <li>若用户要使用DNS SRV定位服务器,可选择 "SRV"或 "NAPTR/SRV"模式。默认设置 成 "A Record"。</li> </ul>
NAT 检测	此参数决定 NAT 穿透机制是否被激活。 如果设置为"STUN"并且指定了 STUN 服务器地址,检测将会根据 STUN 服务器来 运行。 如果检测到的 NAT 类型为 Full Cone、Restricted Cone 或 Port-Restricted Cone 时, 话机将在它所有的 SIP 和 SDP 信息中尝试使用公共 IP 地址和端口。 如果该项设置为"发送保活报文",话机将会定时向 SIP 服务器发送空 SDP 包以保持 NAT 访问的端口处于打开状态。 如果使用出口代理服务器,那么请设置为" NAT NO"。 如果用户使用了 VPN,请设置为"VPN"。 如果用户的路由器支持 UPnP,可以设置为"UPnP"。 若设置为"自动",话机将会尝试以上所有 NAT 穿透方式,直至找到可用的。默认设 置 成"发送保活报文"。
使用代理	填写 SIP 代理。该配置用于通知 SIP 服务器该话机在 NAT 或防火墙后面。若配置此项, 请确保您所使用的 SIP 服务器支持该功能。
自定义字段	<ul> <li>用户可以添加以下自定义字段。一些自定义字段仅对某些设备型号有效:</li> <li>(1) 备用 SIP 服务器</li> <li>(2) 次 SIP 服务器</li> <li>(3) 优先主 SIP 服务器</li> <li>(4) 首选 IP</li> <li>(5) 备选 IP1</li> <li>(6) 备选 IP2</li> <li>(7) DNS SRV 故障切换模式</li> <li>(8) SIP 信令区分服务(Diff-Serv)</li> <li>(9) 语音区分服务(Diff-Serv)</li> <li>(10) 电话 URI</li> <li>如需了解更加详细的他填写规则,请参考具体设备型号的使用手册。</li> </ul>

添加成功后,将会在服务器列表中显示,您可以再进行编辑和删除。





SIP Sen	ver			Add Server
Del	ete		From All Y Q Enter Server M	
	Server Name ≑	Server Address	Account Number ≑	Options 🗐
	Test (unavailable)	192.168.100.100	1	回回
	192.168.121.22	192.168.121.22	0	C ā
	wil's server	192.168.200.105	20	区面
	yxxu Server	192.168.120.254	9	区面
Total 8	34	< 1 6 7 8 9 >		10/page 🗠

图表 36: 完成添加 SIP 服务器到 GDMS

# 添加 SIP 帐号

SIP Account > Add Account	
Account Name	
* SIP Server	Select:
* SIP User ID	
* Authenticate ID	
* Authenticate Password	hyde .
Display Name	
Assign Device	Select Model Template: V Select MAC V Select Account V
	Select Model Template 💙 Select MAC 💙 Select Account 💙
	bbA
	Carrel
	Carker

在 SIP 帐号页面中,点击"添加帐号"按钮,进入添加帐号页面;

图表 37: 添加 SIP 帐号

#### 表格 14: 添加 SIP 帐号

帐号名称	(必填)设置可识别此帐号的备注名称。
SIP 服务器	(必填)选择此帐号的 SIP 服务器. 如果没有,您可以点击 Add Server 快速添加 SIP 服务器,然后再到 SIP 服务器模块设置更多的服务器参数。
SIP 用户 ID	(必填)用户帐号信息,由 VoIP 服务提供商(ITSP)提供,通常与电话号码形式相 似或者就是实际的电话号码。





SIP 认证 ID	(必填) SIP服务器用于验证用户身份的ID。可以与SIP用户ID相同或不同。
SIP 验证密码	(必填) SIP电话用户用于注册到 SIP 服务器上的密码。
显示名	SIP电话用户在呼叫中用于来电显示的名字(该功能需要SIP服务器支持)。

## 分配给设备:

支持将此帐号分配给设备终端使用。点击添加按钮分配给多个设备终端使用,如下图所示:

Account Name	1234						
* SIP Server	server (192.168.120.254)				Account1 (4001)		
* SIP User ID	1234				Account2 (None)		
* SIP Authentication ID	1234	Account3 (None) Account4 (None)					
* SIP Authentication Password					Account5 (None)		
Display Name					Account7 (None)		
Assign Device	GXV3370	~ 00	0:0B:82:E2:07:B0	~		~	8
	Select Model Template	~ Se	elect MAC	~	Select Account	~	8

图表 38: 分配帐号给设备

表格 15: 分配帐号给设备

选择设备型号	(必填)选择将分配的设备的型号。
选择设备的 Mac 地址	(必填)选择要分配的设备的 MAC 地址
选择 Account 的序列号	(必填)选择分配到设备的 Account 的序列号(例如: Account1-Account16),如 果当前 Account1 有配置帐号,会显示对应的帐号。

#### 注意:

• 这里暂不支持 DP 设备和 HT 设备的配置。如需配置 DP 设备/HT 设备的帐号,请使用导入帐号功能 或者到**设备管理**模块中设置。





•如果此设备未添加到您的 GDMS 账号或组织下,将无法分配。

# 批量导入 SIP 帐号

支持通过 Excel 表格同时导入 SIP 帐号和 SIP 服务器,并分配给设备。一个 excel 批量完成设备的帐号配置。 1. 在 SIP 帐号页面,点击"导入帐号"按钮,将会弹出以下窗口:

	Import Account	×
	Click or drag and drop file here to upload	
	Please use the following templates to create compatible imports	
[4	) General Device Template	
	Cancel	

图表 39: 导入 SIP 帐号

2. 首先,点击"**普通模板**"按钮或者"**DP专用模板**"/"**HT 专用模板**"下载模板。您需要按我们的导入模板的格式填写要导入的帐号和服务器信息。

1	A	В	C	D	E	F	G	Н				
-	Instructions: 1. Fields marked with * are required and cannot be empty. 2. SIP Server: Enter the SIP Server IP address. If multiple servers have the same IP address, fill in the form: IP Address(Server Name). 3. MAC Address: Valid characters are 0-9, A-Z, hyphens (-), and colons (:) (e.g. 00-15-65-1A-2B-3C, 00:15:65:1A:2b:3C, 00:15											
2	Account Name	*SIP Server	*SIP User ID	*Authentication ID	*Authentication Password	Display Name	Device MAC Address	Account Index				
3	necount nume	.or. Derver	.on ober ib	indenentification ib	-inductive contrastation	bropray Name	berree and hudress	necount Index				
4												
5												
G												

#### 图表 40: 帐号导入模板-普通模板





	A	В	C	D	E	F	G	Н	I	.I.	К		
	Instructions:												
	1. Fields marked w	ith * are required a	nd cannot be empty.										
	2. SIP Server: Ent	er the SIP Server IP	address. If multip	le servers have the same	IP address, fill in the for	m: IP Address(Ser	ver Name).						
	3. MAC Address: Va	lid characters are 0	-9, A-Z, hyphens (-	), and colons (:) (e.g.	00-15-65-1A-2B-3C, 00:15:65	1a:2b:3c, 0015651	la2B3c, etc.). If use	ers want to assign a	ccounts to multip	le devices, th	.ey		
	muster the MAC addresses in multiple lines.												
	4. Account Location: This option is required if users want to assign accounts to a device. Users need to select and assign the SIP account to the N location in the devices. Account 1-16 can be selected.												
	If the devices doe	s not have Account N	, the configuration	will fail.									
	5. Profile: Requir	ed for only DP devic	es. Users must sele	ct from Profile 1-4.									
	6. HS Mode: Requir	ed for only DP devic	es. Users must sele	ct either HS1-5, Circula	r, Linear, or Parallel. Def:	ault setting is Ci	Ircular.						
1	7. HS Line. Required for only DP devices. Users can select the HS line for each handset (e.g. Line 1-10 can be selected for HS1- HS2).												
2	Account Name	*SIP Server	*SIP User ID	*Authentication ID	*Authentication Password	Display Name	DP MAC Address	Account Index	Profile	HS Mode	HS1		
3													
4													

图表 41: 帐号导入模板-DP 专用模板

. A	A	В	C	D	Е	F	G	Н	I	J	K
1	Instructions: 1. Fields marked wit 2. SIP Server: Enter 3. MAC Address: Vali multiple lines. 4. Port Type & Port port N, the configur 5. Frofile: Required 6. Hunting Group: Re	h * are required and the SIP Server IP a d characters are 0-1 Index: This option i ation will fail. I for only HT devices quired for only HT devices	d cannot be empty. address. If multiple 9, A-Z, hyphens (-), is required if users s. Users must select devices. Users must s	servers have the same IP = and colons (:) (e.g. 00-1) want to assign accounts to from Profile 1-4. elect either None, Active	address, fill in the form: IP 5-65-1A-2B-3C, 00:15:65:1a:2b b a device. Users need to sele , or port N (except your own).	Address(Server Na 3c, 0015651a2B3c, ect and assign the Default setting :	ne), etc.). If users want SIP account to the F .s None.	to assign accounts to Fort N in the devices. p	multiple devices, ort 1-10 can be s	they muster the W.	AC addresses in vices does not have
2 3 4	Account Name	*SIP Server	*SIP User ID	*Authentication ID	*Authentication Password	Display Name	HT MAC Address	Port Type(FXS/FXO)	Port Index	Profile	Hunting Group
4 5 4											

图表 42: 帐号导入模板-HT 专用模板

#### 表格 16: 帐号导入模板参数

帐号名称	(必填)设置可识别此帐号的备注名称。
SIP 服务器	(必填)选择此帐号的 SIP 服务器. 如果没有,您可以点击 Add Server 快速添加 SIP 服务器,然后再到 SIP 服务器模块设置更多的服务器参数。
SIP 用户 ID	(必填)用户帐号信息,由 VoIP 服务提供商(ITSP)提供,通常与电话号码形式相似 或者就是实际的电话号码。
SIP 认证 ID	(必填) SIP服务器用于验证用户身份的ID。可以与SIP用户ID相同或不同。
SIP 验证密码	(必填)SIP电话用户用于注册到 SIP 服务器上的密码。
显示名	SIP电话用户在呼叫中用于来电显示的名字(该功能需要SIP服务器支持)。
分配设备的 MAC 地址	输入要分配给设备的 MAC 地址,格式例如 00-15-65-1A-2B-3C; 00:15:65:1a:2b:3c; 0015651a2B3c。
Account 序列号	选择分配到设备的 Account 的序列号(例如: Account1-Account16),如果当前 Account1 有配置帐号,会显示对应的帐号。
模板(Profile)	仅 DP 设备/HT 设备有效。输入帐号所使用的模板(Profile)序列号(如 Profile1, Profile2等). 多个不同的 SIP 服务器不能选择同一个模板(Profile)。
手柄模式	仅 DP 设备有效。输入使用的手柄模式,可选选项为 "Circular", "Linear", "Parallel", 和 "HS1-HS5".
HS1-HS5	仅 DP 设备有效。用户可以配置在哪个手柄上的线路(Line1-Line10),每个 SIP 帐号可以被分配给不同的手柄。
端口类型	仅 HT 设备有效。输入要分配给设备的端口类型, FXO 或者 FXS 端口。





(FXS/FXO)	
端口序列号	仅 HT 设备有效。输入要分配给设备的端口序列号(Port1-Port10)
寻找组	仅 HT 设备有效。选择此设备的寻找组: None (默认)、Active、除自己的其他端口 序列号。

3. 您可以拖动文件到弹窗,或者点击上传区域从电脑中选择文件,点击"导入"按钮。

4. 导入成功后系统会提示导入结果。如果存在导入失败的数据,您可以导出再重新编辑。

#### 典型场景示例:

1. 同1个帐号同时分配给多个设备,但是 SIP 帐号信息以第一条为准,即显示名为 "Sqhuang"。示例如下:

Account Name	*SIP Server	*SIP User ID	*Authentication ID	*Authentication Password	Display Name	Device MAC Address	Account Index
Work Account	192.168.120.100	100	100	123456	Sqhuang	00:0B:82:E2:08:D8	Account1
Work Account	192.168.120.100	100	100	123456	Sqhuang123	00:0B:82:D2:11:22	Account1

## 图表 43: 例子 I

2. 对己存在的 SIP 帐号,再新增分配的另一个设备。示例:帐号 100 已分配给设备 1,此时将帐号 100 分配给设备 2(00:aa:bb:cc:ee:dd),示例如下:

Account Name	*SIP Server	*SIP User ID	*Authentication ID	*Authentication Password	Display Name	Device MAC Address	Account Index	
Work Account	192.168.120.100	100	100	123456 S	qhuang	00:aa:bb:cc:ee:dd	Account1	

#### 图表 44: 例子 II

3. 多个帐号同时分配给1个设备。示例如下:

A.							
Account Name	*SIP Server	*SIP User ID	*Authentication ID	*Authentication Password	Display Name	Device MAC Address	Account Index
Work Account	192.168.120.100	100	100	123456	Sqhuang	00:0B:82:E2:08:D8	Account1
Work Account	192.168.120.100	200	200	123456	Sqhuang	00:0B:82:E2:08:D8	Account2
Work Account	192, 168, 200, 100	300	300	123456	Emilv	00:0B:82:E2:08:D8	Account3

#### 图表 45: 例子 III

4. 多个帐号同时分配给1个DP设备。示例如下:

Account Name	*SIP Server	*SIP User ID	*Authentication ID	*Authentication Password	Display Name	DP MAC Address	Account Index	. Profile	HS Mode	HS1	HS2	HS3	HS4	HS5
Work Account	192.168.120.100	100	100	123456	Sqhuang	00:0B:82:E2:08:D8	Account1	Profile1	HS1	Line 1				
Work Account	192.168.120.100	200	200	123456	Sqhuang	00:0B:82:E2:08:D8	Account2	Profile1	Circular	Line 2	Line 1			
Work Account	192.168.200.100	300	300	123456	Suhuang	00:0B:82:E2:08:D8	Account3	Profile2	Circular	Line 3	Line 2			

#### 图表 46: 例子 IV

#### 错误示例:

1. 分配的同一个设备的 Account 序号不能一样,如下:

Account Name	*SIP Server	*SIP User ID	*Authentication ID	*Authentication Password	Display Name	DP MAC Address	Account Index
Work Account	192.168.120.100	100	100	123456	Sqhuang	00:0B:82:E2:08:D8	Account1
Work Account	192.168.120.100	200	200	123456	Sqhuang	00:0B:82:E2:08:D8	Account1

#### 图表 47: 例子 V

2. 不同的 SIP 服务器地址,不能分配给同一个设备的同一个 Profile,如下:

Account Name	*SIP Server	*SIP User ID	*Authentication ID	*Authentication Password	Display Name	DP MAC Address	Account Index	Profile
Work Account	192.168.120.100	200	200	123456	Sqhuang	00:0B:82:E2:08:D8	Account2	Profile1
Work Account	192.168.200.200	300	300	123456	Sqhuang	00:0B:82:E2:08:D8	Account3	Profile1

#### 图表 48: 例子 VI

3. 分配的同一个设备的,同一个 HS 的线路不能一样。如下:





		_												
Account Name	*SIP Server	*SIP User ID	*Authentication ID	*Authentication Password	Display Name	DP MAC Address	Account Index	Profile	HS Mode	HS1	HS2	HS3	HS4	HS5
Work Account	192.168.120.100	200	200	123456 3	ghuang	00:0B:82:E2:08:D8	Account2	Profile1	Circular	Line 1	Line 1			
Work Account	192.168.200.200	300	300	123456 5	ghuang	00:0B:82:E2:08:D8	Account3	Profile2	Circular	Line 1	Line 2			

#### 图表 49: 例子 VII

# 分配设备

用户可以在添加帐号、编辑帐号、批量导入帐号的同时将帐号分配给设备。1个帐号可以分配给多个设备使用。

## 编辑帐号

用户可以编辑帐号的信息和分配 SIP 帐号给设备。

1. 在 SIP 帐号页面,选择要操作的帐号后面的 🗹 按钮,进入编辑页面:

<u>SIP Account</u> > Edit Account		
Account Name	6086	
* SIP Server	192.168.126.128 (192.168.126.128)	Add Server
* SIP User ID	6086	
* Authenticate ID	6086	
* Authenticate Password	•••••	
Display Name		
Assign Device	HT802 00:08:82:A4:0D:77 (0008 × Account)	(6086)
	For HT device, please access Device Modify the device Add	
	Cano	el Save

#### 图表 50:编辑帐号

- 2. 支持修改全部信息,点击保存按钮,则立即更新帐号信息给分配的全部设备。
- 3. 点击分配设备后面的 🥙 ,则将会删除此设备上的此帐号。

## 注意**:**

如果设备不在线,则需等设备上线后才会更新帐号信息。





# 删除帐号

对于不需要的帐号,您可以点击 **按钮删除此帐号**,操作后,关联的设备也会删除此帐号。 支持批量删除和单个删除:

GDMS								🧳 Grandstream 🗸
⑦ Dashboard	SIP	Account					Add Account Import Account	Export Account
& Organization		Delete			From All			
		User ID 🗢	Account Name 🜩	Display Name ≑	SIP Server ≑	Status	Date Modified ≑	Options 🚳
00 Overview		5001	5001	5001	192.168.200.105 (wil's server)	Unassigned $\vee$	2019/10/17 17:03	区面
요 VolP Account 🦯		4004	4004	4004	192.168.120.254 (yxxu Server)	Unassigned $\vee$	2019/10/17 17:03	<b>1</b>
SIP Account		4002	4002	4002	192.168.120.254 (yxxu Server)	Normal $\sim$	2019/10/17 17:03	C ō
SIP Server		3060	sqhuang	sqhuang test	192.168.200.105 (wli's server)	Normal V	2019/10/17 17:03	区商
Device ×	•	4001	4001-yxxu	4001-yxu	192.168.120.254 (yxxu Server)	Unassigned $\vee$	2019/10/17 17:03	区面
Template		4000	4000	4000	192.168.120.254 (yxxu Server)	Normal ~	2019/10/17 17:03	区面
E Site		Total 226			< 1 ··· 20 21 22 23 >			10/page 💛

#### 图表 51: 删除帐号

# 导出帐号

用户可以随时将 SIP 帐号全部导出。在 SIP **帐号**页面,点击右上角的"**导出帐号**"按钮导出帐号信息,包括: 帐号的用户 ID、SIP 服务器、帐号分配的设备信息等。

## 编辑 SIP 服务器

支持编辑 SIP 服务器的全部信息,点击服务器后面的 ☑ 按钮,进入编辑页面。 编辑后,将会对此服务器下的所有账号都生效。

## 删除 SIP 服务器

对于不需要的 SIP 服务器,用户可以选中一个或多个进行删除,确认删除后,会同时将此服务器下的所有 SIP 帐号删除。





Delete the select	ed 2 SIP Account?
After deleting the account, t	he associated devices will be
rem	oved
Cancel	OK
Caricer	OK

图表 52: 删除 SIP 服务器





# 设备配置

用户可以在**设备配置**页面上创建同一个型号或同一个分组的模板。并且用户还可以直接上传 CFG 配置文件到终端设备。

## 按型号配置

您可以自定义配置型号模板,按设备型号和站点分类,对设备统一批量配置,即一个型号可以针对全体设备 创建1个模板或针对不同的站点(部门)创建多个模板。

## 自动推送配置

当您帐号下的设备首次连接到 GDMS 平台时, GDMS 会自动推送配置到此站点下的设备。

## 手动推送配置

您也可以点击 🄗 按钮手动推送配置给某些设备,在线的设备会实时生效,离线设备待联网后会自动获取到

配置。

GDMS						, i	0	Grandstream $\vee$
🕝 Dashboard	By Model Ø					_	dd Mo	del Template
중 Organization 👻	Delete				All Models V Q. Enter Template			
Default Organization	Name \$	Model \$	Associated Site	Description	Last Updated 💠	Option	ns	۲
olli Overview	version	GXV3370	HZ Office	-	2019/08/21 21:37	@ P	◊ ₪	1 ±
오. VolP Account ~	version2	GXV3370	Am Office	_	2019/08/21 22:46	100 P	⇒ ₪	1 ±
🕑 Device 🗸 🗸	3380	GXV3380	All Sites	-	2019/08/15 21:28	® 6	\$ e	1 ±
Template ^	HT802	HT802	All Sites	-	2019/08/06 12:06	® 4	\$ C	1 ±
By Model	HT812	HT812	All Sites	-	2019/08/01 16:00	@ P	\$ P	1 ±
By Group	HT813	HT813	All Sites	hahaha	2019/08/30 10:59	10 P	0	5 ±
By CFG	HT814	HT814	All Sites	_	2019/08/06 11:13	@ P	0	1 ±
E븝 Site	WP820	WP820	All Sites	-	2019/07/25 17:31	100 P	⇒ ⊵	1 ±
🗐 Task	Total 28		< 1 2 3 3					10/nage
Diagnostics								
\land Alert								
& Channel								
88 System ~								
		Copyright © 201	9 Grandstream Networks, Inc. All Rights Res	erved. Cookies	C Feedback English	(GMT	+08:0	)) Beijing, Ch 🖂

图表 53: 手动推送配置

#### 注意:

如果此设备在 设备管理→ 设备 →设置参数 页面中更改了配置,则以设备配置页面为准。

## 示例:

如 GXV3370 型号所有站点使用同一个型号模板;此型号下所有站点的设备都获取 GXV3370 统一配置文件 -GXV3370 Config Template.xml 。





如 DP720 型号分按站点拆分为多个模板,如 SiteA 站点下的设备上线后获取 DP720 Config Template-1.xml 配置文件,Site B 站点下的设备上线后获取 DP720 Config Template-2.xml 配置文件。



图表 54: 示例 - GXV3370 / DP720

## 添加型号模板

用户可以**按型号**页面中随时添加型号模板,可以先创建统一使用的型号模板配置,以后新增的设备都会自动 使用此型号模板配置。

	Add Model Template
* Name	
* Model	Select
* Auto Provision to Devices in	All Sites Select Site None
	This template is automatically pushed only when the device under the site is connecting to GDMS for the first time.
CFG File	Upload
Description	
	Cancel Save
	图表 55: 添加型号模板
	表格 17: 添加型号模板



名称



**型号** 选择使用此模板的型号。

自动推送的站 选择此模板针对哪些站点的设备:

点 所有站点:说明此型号下的所有设备都使用此模板。
 指定部分站点:说明此型号下的选中站点下的设备使用此模板。一个型号可以按站点分为 多个模板。
 无(不推送):说明不自动推送配置到任何设备。
 描述 输入此模板的详细描述或用途。

创建成功后,需设置为此模板**设置参数**,否则将无法使用此模板。

## 注意:

- 在某个站点添加的设备,第一次连接 GDMS,会自动获取对应的 型号&站点 的配置模板,无需 手动推送。
- 对于已添加的设备并且已连接过 GDMS,则新添加的型号模板不会自动推送给这些设备,您需 要手动推送。

## 重要注意:

如果此设备在 设备管理→ 设备 →设置参数 页面中更改了配置,则以设备配置页面为准。

## 设置参数

用户可以将此型号模板下的特有配置参数设置好,以便统一下发配置。

1. 选中某个模板,点击模板后面的按钮 🧐,进入到此模板的配置页面:





By Model > Set Param	neters (HT802)				Switch to Text Editor
System Settings <sub>2</sub>	Network Setting	gs 🕦 Maintenance FXS			
Security Settings	0	Select All Reset settings			
Time and Language		• User Info Management			
RADIUS Settings		New Password	**		
Ringtone FXS 1		New Viewer Password			E
		New Password 📀	•••••		
		Web/SSH Access			
		Web Session Timeout	10		
		Web Access Attempt Limit	5		
		Web/Keypad/Restrict mode Lockout Duration	15		
		Web Access Mode	HTTPS • HTTP		
		HTTP Web Port	80		
		HTTPS Web Port	443		
		Enable SSH			
					-
			wright @ 2010 Granderraam Naturater Inc. All Pichte Besarved Cooking	C Foodback	English V (GMT+09:00) Reiling Ch V

#### 图表 56: 设置参数

2. 您可以在此配置页面直接设置配置参数。或者点击右上角的"切换到文本编辑"按钮,切换为文本编辑器。文本编辑器中输入格式为 key=value,参数 key 支持是 P 值或者别名。并且支持输入当前 GDMS 不支持的 key 进行配置,扩展性强。

3. 点击保存按钮,则保存成功。

注意:

- 每个型号的配置参数会存在差异,具体填写规则,请参考各个设备型号的使用手册。
- 更改配置参数后,不会立即推送给设备,如有需要您可以 手动推送更新。
- 对于后期新添加的设备,会自动获取最新的配置文件。
- 已创建的定时任务仍使用之前老的型号配置文件。

## 推送更新

支持手动推送此型号配置模板给设备。

1. 选中某个模板,点击模板后面的按钮。。





		Push Configu	iration Update			>
* Run Device O Select devic	e O Enter MAC Add	c/Name	Selected Device: 1			
MAC Address	Device Name	User ID	MAC Address	Device Name	User ID	
✓ 00:0B:82:F5:52:84	GRP2614	-	00:0B:82:F5:52:84	GRP2614	-	×
Total 1	< 1 >	10/page 🗸	Total 1		10/pa	ge ~
	Car	Update Now	Schedule Config Upda	ate		

图表 57: 推送配置文件

- 2. 支持选中此型号下的任意设备进行推送,设备会更新此型号配置模板。
- 3. 支持立即推送或定时推送。如果选择定时推送,则需要填写任务名称和任务执行时间:

	Schedule Config Update	×
* Task Name		
* Run Time	() 2019-04-04 14:55 - End Time	
	Cancel	

#### 图表 58: 定时推送配置

4. 点击保存后,会生成一条任务,可以到 任务管理 模块查看任务执行结果。

## 编辑模板

支持更改模板名称和站点、和描述;不能修改此模板的型号。点击模板后面的<sup>☑</sup>按钮即可立即编辑,更改 后立即生效。





	Edit M	Model Template		×
1 This template is automatically	oushed only when	the device under the si	te is connected to GDMS for	the first time.
* Name	GRP_template			
* Model	GRP2614		~	
* Auto Provision to Devices in	• All Sites C	Select Site 🔿 No	ne	
Description				
			- II	
	Cance	Save		
	图表	59:编辑型号模板		
下载配置文件				
您可以随时下载当前型号模板的量	表新 CFG 文件。	点击模板后面的 본	<b>,</b> 按钮即可立即下载。	
DP All DP750	All Sites	test	2019/01/09 07:47	\$ & C ±
	图表	60: 下载配置文件		
删除模板				

# 您也可以随时删除任一型号模板,选中需要删除的模板,然后点击顶部的删除按钮。确认删除后,则此模板的配置文件将被删除。

## 注意**:**

已创建的相关定时任务仍会保留,使用之前老的型号配置模板,不会被删除。





Dal	ata tha 1 calastad	madal tamplatas(	-17
Del	ete the T selected	model templates(	5)?

图表 61: 删除模板

# 按分组配置

用户可以自定义分组配置模板,按分组分类,统一批量配置,即将一批设备归类到同一个分组进行配置管理, 即可以快速将配置文件推送给组成员。

支持查看已创建的分组模板,以及每个分组下的设备列表。

支持针对设备修改配置参数、推送配置文件给设备、编辑分组和分组成员、下载配置文件。

GDMS						🧳 Grandstream 🗸
⑦ Dashboard	By Group 💿					Add Group Template
🖧 Organization 🔹	Delete			AI	I Types Y Q Enter G	oup Name
Default Organization	Group Name 🗢	Туре	Group Description	Device Number ≑	Last Updated 🗢	Options 🕸
tll Overview	GRP	GRP Series	GRP	0	2019/10/29 14:00	* ~ C ±
요 VolP Account	GXP	GXP Series	-	0	2019/09/27 20:40	\$ & C ±
L Device	GVC	GVC Series	GVC3210	1 ①	2019/09/19 18:54	\$ & C ±
谚 Template	ATA	HT Series	_	2 ()	2019/09/05 10:35	\$ & C ±
By Model	HZ-Department 1	General Series	_	2 (1)	2019/02/28 17:05	801.
By Group	HZ-Department 3	General Series	7777	10	2019/04/26 10:19	® & K +
By CFG						<b>~</b> ~~ <b>– – –</b>
E§ Site	Total 6		< 1	>		10/page ~
🗉 Task						

图表 62: 按分组模板

## 添加分组

您可以随时添加一个分组。

1. 点击添加分组按钮,进入如下页面:





By Group > Add Group Template	
* Group Name	
* Туре	Select V
Description	
CFG File	Upload
	Cancel

图表 63: 添加分组

#### 表格 18: 添加分组

分组名称	输入需要识别此分组的名称,不可以与其他分组名称重复。限制 64 个字符以内。
类型	分为 DP 系列的类型,和非 DP 系列类型。
	<ul> <li>▶ P 系列: 定使用 DP 至亏的配直文件</li> <li>非 DP 系列: 包含了 GXV 系列、GRP 系列, GXP 系列, WP 系列等设备的配置文件的所有 参数。</li> </ul>
描述	输入此模板的详细描述或用途。

2. 添加分组成员:

支持根据站点、型号、MAC等搜索设备,从左侧的设备列表中选择设备;点击顶部第一个勾选框可以全 选本页或者所有页的全部设备。

支持直接输入多个 MAC 地址,或者从 excel 表格中拷贝。

支持删除已选成员,即在右侧删除已选设备或在左侧设备列表中取消勾选。





By Group	2 > Add Group Template           Device         Select device	<ul> <li>Enter MAC Address</li> </ul>							
	~	All Models	✓ Q Search MA		Selected Device: 2				
	MAC Address	Device Name	Model	User ID	MAC Address	Device Name	Model	User ID	
	00:0B:82:9A:8F:F7	GRP2614	GRP2614	G	00:0B:82:E9:95:4C	GXV3370	GXV3370	ត	×
	00:0B:82:E9:95:4C	GXV3370	GXV3370	េ	00:0B:82:9A:8F:F7	GRP2614	GRP2614	េ	×
	00:0B:82:F9:AE:66	hli	GRP2614	េ	Total 2	< 1	>	10	/page ~
	00:0B:82:E3:62:7C		GXP2135	-					
	00:0B:82:E2:08:D8	-	GXV3370	-					
	00:0B:82:9A:8F:FD	~!@#\$%^&*	GRP2614						
	00:0B:82:D0:55:A0	GXV3370	GXV3370	ធ					
	00:0B:82:E2:07:B0	GXV3370	GXV3370	េ					
	00:0B:82:E3:06:8E	wp820设备	WP820	_					
	00:0B:82:D3:97:70	ymyhu-wp820:	WP820	-					
Total 1	09	< 1 2 3 4	11 >	10/page 🗡					
				Cancel	Prev Save				

#### 图表 64: 添加分组成员

3. 点击上一步按钮,则回到填写分组信息页面,可以重新修改。

4. 点击保存按钮,则保存此分组信息和分组成员。

## 注意:

保存成功后,需要设置此分组的配置参数。

## 配置参数

用户可以将此分组模板下的特有配置参数设置好,以便统一推送配置给此分组的所有成员。

1. 选中某个分组,点击分组后面的按钮 🥸,进入到此分组的配置页面。

2. 您可以在此配置页面直接设置配置参数。或者点击右上角的"切换到文本编辑"按钮,切换为文本编辑器。文本编辑器中输入格式为 key=value,参数 key 支持是 P 值或者别名。并且支持输入当前 GDMS 不支持的 key 进行配置,扩展性强。

3. 点击保存按钮,则保存成功。

## 注意:

- 配置参数具体填写规则,请参考各个设备型号的使用手册。
- 更改配置参数后,不会立即推送给设备,如有需要您可以 手动推送更新。
- 对于后期新添加的分组成员,也不会自动获取最新的配置文件,需要您手动推送更新。
- 己创建的定时任务仍使用之前老的分组配置文件。





## 推送更新

## 支持手动推送此分组配置模板给设备。

1. 选中某个分组,点击分组后面的按钮

				Push Configu	ration Update				×
* Run D	evice 🧿 Select devi	ice O Enter MAC	Address						
Site	~ ) ( A	ll Models 🛛 🗸	Q Search I	MAC/Name	Selected Device: 1				
	MAC Address	Device Name	Model	User ID	MAC Address	Device Name	Model	User ID	
<ul> <li>Image: A start of the start of</li></ul>	00:0B:82:F5:52:84	GRP2614	GRP2614	_	00:0B:82:F5:52:84	GRP2614	GRP2614	-	×
	00:0B:82:D0:44:C0	GXV3370	GXV3370	6	Total 1	< 1	>	10/page	e ~)
Total 2		< 1 >		10/page ~					
			Cancel	Update Now	Schedule Config U	pdate			

#### 图表 65: 推送更新配置

- 2. 支持推送给分组下的所有成员或某些设备,或者临时推送给任意设备(非分组成员的设备)。
- 3. 支持立即推送或定时推送。如果选择定时推送,则需要填写任务名称和任务执行时间。
- 4. 推送后会生成一条任务,可以到 任务管理 模块查看任务执行结果。

## 编辑分组

支持更改分组名称和描述,以及更改分组成员。

1. 点击分组后面的编辑按钮,进入编辑界面:



图表 66: 编辑分组

- 2. 更改分组名称和描述。
- 3. 添加新成员,或者删除已有成员。
- 4. 点击保存,则保存修改。

## 注意:

新添加的成员,不会自动推送此配置,如需要您可以手动推送配置。

## 下载配置文件

您可以随时下载当前分组的最新 CFG 文件。点击分组后面的 🎦 按钮即可立即下载。





HZ-Department 1 Non-DP Series —	2 🛈	2019/01/17 03:29	* ~ Z ±
---------------------------------	-----	------------------	---------

#### 图表 67: 下载配置文件

## 删除分组

用户也可以随时删除任一分组,选中需要删除的分组,然后点击顶部的删除按钮。确认删除后,则此分组的 配置文件将被删除。

## 注意:

已创建的相关定时任务仍会保留,使用之前老的分组配置模板,不会被删除。

## 按 CFG 文件配置

用户可以单独针对某个设备自定义配置文件,直接替换设备的 CFG 文件。

🕼 GDMS									🧳 Grandstream 🗸
⑦ Dashboard	E	By CFG							mport Configuration File
🗞 Organization	•	Delete					All Models		
Default Organization		MAC Address	Device Name	Model \$	Firmware Version	File Name 💠	File Size	Last Updated 💠	Options 🛞
00 Overview		00:0B:82:D0:45:50	-	-	-	000B82D04550.xml	1 KB	2019/08/15 14:04	A ±
오 VoIP Account	~	00:0B:82:F9:AE:66	-	-	-	000B82F9AE66.xml	5.67 KB	2019/06/26 10:13	A 1
년 Device	~	Total 2				1			10/page
鐐 Template	^								. an program
By Model									
By Group									
By CFG									

#### 图表 68: 按 CFG 文件配置

## 上传 CFG 文件

可以将您自定义的 CFG 文件上传,并推送给此设备。 1. 点击右上角的"**上传配置文件**"按钮,进入上传页面:





Import Configuration File	×
Click or drag and drop file here to upload	
Please upload an XML/TXT configuration file with the device MAC address as the file name (e.g. 000b8afd0b0.xml)	
Cancel	

图表 69: 上传 CFG 配置文件

2. 将您自定义的 CFG 文件拖动到此弹窗或者点击选择文件。

## 注意:

使用需要替换的设备的 MAC 地址命名此文件,如 000b82afd0b0.xml。

3. 文件上传完成后,点击 OK,则保存此文件。

4. 保存成功后,系统会提醒您是否立即推送给此设备。点击 "Push Now"则立即推送; 点击 "Cancel"则 不推送,您可以下次再推送。

Davica (	0.00.02.04.95	E7) configuration imp	ortor
Device (C	0.00.02.9A.or.		Jitet
	Succ	cessiony	
You can u	pdate the config	uration file of this device	onlin

#### 图表 70: 完成上传

## 注意:

- 文件格式仅支持 XML 格式。
- 文件名的 MAC 地址一定要准确或是您 GDMS 帐号下的设备,否则无法上传。
- 如果当前列表已存在此 MAC 的 CFG 文件,如果再上传,则覆盖为最新上传的。





## 推送更新

您可以随时再推送 CFG 文件给此设备,点击此 CFG 文件后面的 🚧 则立即推送给对应 MAC 的设备。

00:0B:82:E5:8C:C9	DP750	1.0.6.3	000B82E58CC9.xml	41.79 KB	2019/01/24 11:41	<i>⋧</i> ±
		图表 7	1: 推送更新配置			
下载配置文件						
您可以随时下载当前	型号模板的量	最新 CFG 文件。 g	点击模板后面的 📩	按钮即可立	立即下载。	

# 删除 CFG 文件

您也可以随时删除 CFG 文件,选中需要删除的 CFG,然后点击顶部的删除按钮。





# 站点管理

您可以将设备按站点进行管理,支持多等级,比如按部门、按地理位置、网络情况分类设备。

O Dashboard     Site     Add Site       & Organization     •     •       Default Organization     •     •	Import Site
Organization     Octaul Organization	
Move	
Uli Overview         Support Office (4)         MAC Address         Device Name         Model         Account Status	\$
L         VolP Account         > Sales office (10)         Image: 00008.82 E0.48.93         Image: DP750         No Account           shqu_test1 (0)         Image: 00008.82 E0.48.93         Image: DP750         No Account         Image: DP750         No Account	
Image: Upper line         → Dec 3 (0)         Total 1         < 1 >	10/page \vee
Implate   Implate	
& Channel	
88 System v	

图表 72: 站点管理

# 添加站点

用户可以随时添加一个站点。

点击右上角的"添加站点"按钮;或者选中某个站点,点击其后面的 🕣 图标,即可添加此站点的下级站点。




	Add Site	×
* Name		
Parent Site	Site v	
Description		
	Cancel	

图表 73: 添加站点

#### 表格 19: 添加站点

站点名称	(必填)输入可以标识此站点的名称。同一个父级节点下,名称不能一样。
上级站点	此站点的上一级站点。如果是一级站点则不填写。
站点描述	输入此站点的描述信息。

1. 保存成功后,则可以将设备添加到此站点中。

# 批量导入站点

您可以快速批量的导入站点,点击"导入站点"按钮,将会弹出以下窗口:





Import Site	×
Click or drag and drop file here to upload File types .xls and .xlsx are supported	
Please use the following template to create compatible imports.	
Cancel	

图表 74: 导入站点

1. 首先,您需要按我们的导入模板填写。点击"站点模板"按钮下载标准模板。

1	А	В						
	<ul> <li>Instructions:</li> <li>1. Fields marked with * are required and cannot be empty.</li> <li>2. Site Name format: 1st Level Site/2nd Level Site//New Site. Users must enter the names starting from the 1st Level Site. If the higher level sites do not exist, they will be created automatically. If no higher level site name is entered, this site name will be used by default to fill in missing site names.</li> <li>3. Site Name maximum character limit is 64 characters.</li> <li>4. Site Description maximum character limit is 256 characters.</li> </ul>							
2	*Site Name	Description						
3								
4								
5								
6								
7								

#### 图表 75: 站点导入模板

表格 20: 站点导入模板参数

站点名称 必填,输入此站点的名称,如果是一级站点直接输入名称,如果是二级/三级站点,输入格式





	为一级站点/二级站点/三级站点//新增站点的名称。最多支持7级站点。
	注意:同一个父级节点下,名称不能一样。
描述	输入此站点的描述信息。

2. 您可以拖动文件到弹窗,或者点击从电脑中选择文件,点击"导入"按钮。

3. 导入成功后系统会提示导入结果。如果存在导入失败的数据,您可以导出再重新编辑。

### 注意:

1. 如果导入已存在的站点(即同一父级节点下同一个名称),则无法导入。

## 编辑站点

用户可以编辑站点的信息。

- 1. 在站点的列表树中,选择要操作的站点后面的按钮 🧭,进入编辑页面:
  - China Office
- 2. 支持修改全部信息,点击保存按钮,则立即更新。

* Name	Grandstream	
Parent Site	Site	~
Description	Level 1	

**图表 76:编辑**站点





# 删除站点

用户也可以随时删除任一站点,点击站点后面的 道按钮进行删除。

## 注意**:**

如果此站点下有设备,不允许删除,必须先将设备转移到其他的站点下。

# 查看站点下的设备

用户可以选中左侧的站点,查看此站点下的所有设备:

🕢 GDMS					<b>*</b> 0	Grandstream 🗸
🕝 Dashboard	Site				Add Site	Import Site
🖧 Organization Default Organization	Q. Enter Site Name/Description	GXV3370 Move				
00 Overview	<ul> <li>Support Office (4)</li> </ul>	MAC Address	Device Name	Model	Account Status	8
요 VoIP Account	<ul> <li>Sales office (10)</li> <li>shqu_test1 (0)</li> </ul>	• 00:0B:82:E9:95:4C	GXV3370	GXV3370	Abnormal	
Device	> Dec 3 (0)	• 00:0B:82:D0:55:A0	GXV3370	GXV3370	Normal	
(3) Template	<ul> <li>▶ rjyao (1)</li> <li>GXV3370 (3)</li> </ul>	00:0B:82:E2:07:B0	GXV3370	GXV3370	Abnormal	
By Model	DP750 (4) HZ Office (0)	Total 3	<	1 >		10/page 🗠
By Group	Am Office (0)					
By CFG	China Office (0) SZ Office (1)					
E Site	ylluo_site (10)					

图表 77: 查看站点下的设备

# 转移站点

您可以选中某个站点下的全部设备转移到另一个站点下,选中设备,点击顶部的"转移"按钮,则弹窗以下:

	Move		×
* Site	Site	~	
	Cancel Save		



选中新的站点,保存后,则选中的设备立即移动到新的站点下。





# 任务管理

在**任务管理**页面显示所有即时和预约的所有任务,包括针对设备的更新配置文件、升级固件、重启、恢复出 厂等都会产生即时任务或定时任务。您可以随时查看任务执行结果。

## 添加任务

用户可以随时添加任务,并且可以预约执行时间。

🕼 GDMS						🤷 Grandstr	eam 🗸
🕑 Dashboard	Task > Add Task						
용 Organization ▼ Default Organization	* Task Name Enter Task Na						Î
allo Overview	* Task Time • Immediate * Task Type Reboot Device	Scheduled O Repeated Repeat	ating				
오 VoIP Account ~	* Run Device 🧿 Select device	Enter MAC Address					
ঞ্চি Template 🗸 🗸	Site V All Mod	lels Y Q Ent		Selected Device: 0			
E월 Site	MAC Address	Device Name	Model	MAC Address	Device Name	Model	
III Task	00:0B:82:9A:8F:2C	000B829A8F2C	GXV3370				
Diagnostics	C0:74:AD:01:B4:80	-	GRP2614		· .		
A Alert	C0:74:AD:05:C6:6C	-	GRP2614		• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •		
- Channel	C0:74:AD:05:D4:82	-	GRP2614		No Data		
98 Curtar	C0:74:AD:01:B5:00	_	GRP2614				
as system *	C0:74:AD:05:C4:C0	-	GRP2614				
	00:0B:82:E5:8C:CD	00:0B:82:E5:8C:CD	DP750				
			Cance	Save			Ŧ

图表 79: 添加任务

表格 21: 添加任务

任务名称	填写此任务的备注名称。
任务类型	<ul> <li>即时:立即执行,如果5分钟还未执行完,则会自动停止任务。</li> <li>定时:预约在未来某段时间执行,等到预约的开始时间才启动任务,预约的结束时间到了会结束任务(如果还有未执行的设备,则将取消任务)。</li> <li>循环:预约周期性循环的任务,如每天、每周几、每月几号、每月第 N 个周几等执行某项任务。</li> </ul>
任务内容	<ul> <li>重启设备</li> <li>恢复出厂设置</li> <li>升级固件:选择此项后,必须填写要升级的目标版本。将设备升级到指定的目标</li> </ul>





	<ul> <li>更新型号配置:选择此项后,必须指定一个型号模板。将设备按此型号模板更新 配置。</li> <li>更新分组配置:选择此项后,必须指定一个分组。将设备按此分组模板更新配置。</li> </ul>
升级方式	<ul> <li>仅升级固件才有此项,可以选择:</li> <li>● 顺序升级:按顺序一个一个升级,即一个设备升级完成后再通知下一个设备升级 固件,以便合理控制内部的网络宽带。</li> <li>● 并发升级: 一起下发升级命令给所有设备,所有设备会一起升级,可能下载固件 会占用较多的网络宽带。</li> </ul>
版本要求	<ul> <li>仅升级固件才有此项,可以选择:</li> <li>所有版本:即选中设备的不管什么版本都升级固件。</li> <li>特定版本:即指定某个版本的设备才升级固件。</li> <li>版本范围:即指定某个版本范围(版本下限≤x≤版本上限)的设备才升级固件</li> </ul>
执行设备	选择或输入要执行任务的设备。支持通过设备型号、站点、MAC 搜索设备。

任务保存成功后,则会任务列表中查看,并可以随时取消/编辑"待执行"的任务,停止"正在执行中"的 任务,查看任务的执行结果。

Task Name 🜲	Task Type	Task Time	Creator	Status	Run Time 🌲	Operation 🔞
Immediate Task	Upgrade Firmware	Immediate	yxxu123	Success	2019/03/25 07:06	0
1111	Reboot Device	2019/03/20 12:00 ~ 2019/03/21 12:00	yxxu123	Cancelled	-	0
Immediate Task	Update Config: Model	Immediate	yxxu123	Timeout	-	0
Immediate Task	Update Config: CFG	Immediate	yxxu123	Failed	-	0
Immediate Task	Update Config: CFG	Immediate	yxxu123	Failed		0
Immediate Task	Upgrade Firmware	Immediate	yxxu123	Success	2019/02/21 03:14	0
222	Reboot Device	Immediate	yxxu123	Success	2019/02/19 02:51	0
222	Upgrade Firmware	2019/02/19 17:00 ~ 2019/02/20 17:00	уххи	Success	2019/02/19 17:00	0

图表 80: 任务列表

## 注意:

- 如果一个设备同时有多个任务,可能需要排队执行。
- 如果设备不在线,直到设备上线后才能下发任务。
- 有些任务或参数配置会导致设备重启。
- 升级固件,因固件文件包大,可能下载时间长,会导致升级有点慢。





• 循环任务在每次产生新的任务都获取最新的配置文件或固件,以及获取此型号的全部设备,然 后执行对应的任务。

# 查看执行结果

所有的任务都可以查看详情,对于已经开始执行的任务,可以在"状态"一栏查看执行结果。

GDMS							40	Grandstream $\vee$
🕑 Dashboard	Task							Add Task
& Organization	Delete		All Status	ask Type 🛛 🖂 All	Types 🗸	Q Enter Task Name/MAC		Filter ~
	Task Name ≑	Task Type	Task Time ≑	Creator	Status	Run Time 💠	Options	8
000 Overview	- D	Reboot Device	Immediate (2019/10/11 16:04)	yxxu	Timeout	-	0	
오 VoIP Account 🗸 🗸		Reboot Device	Immediate (2019/10/11 16:04)	уххи	Timeout	-	0	
년 Device ~		Upgrade Firmware	Immediate (2019/10/11 16:04)	уххи	Timeout	-	0	
🕸 Template 🗸 🗸	00:0B:82:9A:8F:2C	Reboot Device	2019/10/11 14:15 ~ 2019/10/11 23:59	уххи	Success	2019/10/11 14:15	0	
E붬 Site		Upgrade Firmware	Immediate (2019/10/10 17:49)	уххи	Timeout	2019/10/10 17:49	0	
🗐 Task		Upgrade Firmware	Immediate (2019/10/10 17:40)	уххи	Failed	2019/10/10 17:40	0	
Diagnostics	C upgrade cycle11	Lingrade Eirmware	2019/10/04 14:53 ~ 2019/10/04 15:53	vvvii123	Scheduled		0 0	<b>K</b> 0
Alert		opgrade Pirmware	2019/10/04 14:35 - 2019/10/04 13:35	yxxu125	Scheduled		00	
	C test	Factory Reset	2019/10/02 10:42 ~ 2019/10/02 11:42	yxxu123	Scheduled		0 0	
& Channel	🗋 🙆 test	Factory Reset	2019/09/25 10:42 ~ 2019/09/25 11:42	yxxu123	Failed	-	0	
왕왕 System ~ ~		Reboot Device	Immediate (2019/09/24 18:15)	yxxu123	Success	2019/09/24 18:15	0	
	Total 1198		< 1 2 3 4	120 >				10/page 💛

图表 81: 查看任务状态

#### 表格 22: 任务状态描述

待执行	说明此任务还未开始执行。
执行中	说明任务已经开始执行,还未执行完成。列表中会显示开始执行的时间。
成功	说明任务已经执行完成,并且任务中的所有设备都执行成功。
失败	说明任务已经执行完成,但是存在有些设备执行失败。
已取消	说明任务开始前就被取消了。
超时	说明任务超过结束时间还未开始执行(可能因为设备一直未上线,或者设备一直有其他任务)
已终止	说明任务正在执行的过程中被终止了,即有些设备可能已经执行成功,有些设备未执行。

您可以点击任务后面的 ① 查看更多详情,用户可以查看到每个设备的执行状态:





			Т	ask Details			×
Task Ty	pe Factory Reset	Ţ	ask Time Imm	nediate Task			
Failed <mark>(</mark>	) / Total 1			All Results	∽ Q Enter Dev	vice Name/MAC	
	MAC Address	Device Name	Model	Device Status	Run Time	Run Result	
	00:0B:82:D0:44:C0	GXV3370	GXV3370	Offline	2018/12/27 15:57	Success	
Total 1				< 1 >			10/page 🖂
			Cancel	Run Agair	n		

图表 82: 设备的执行状态

表格 23: 设备的执行状态详情描述

未执行	说明此设备还未开始执行。
执行中	说明此设备已经开始执行任务,还未执行完成。列表中会显示开始执行的时间。
成功	说明此设备已成功执行任务。
失败	说明此设备执行任务失败,并有失败原因。
超时	说明系统已下发任务给设备,但是执行结果未知,设备未上报状态。
超时成功	说明此设备已成功执行任务,但是是超过限制时间才上报执行成功。
已取消	说明任务开始前就被取消了。
已终止	说明任务正在执行的过程中被终止了,即有些设备可能已经执行成功,有些设备未执行。

您还可以针对执行失败或所有设备重新创建任务,重新创建任务会将此任务的所有属性和执行设备都带入到 "重创任务"页面。

# 启动定时任务

对于"未执行"的任务,点击 ② 立即启动此会议,即下发此任务给对应的设备。

# 取消任务

对于还未执行的任务,您可以随时取消任务。





点击任务后面的 <sup>(S)</sup> 按钮取消任务,确认取消后,则此任务的状态更改为"已取消",并且任务不再会执行, 您可以点击此任务详情,重新创建任务。

如果是循环任务,可以选择是否取消整个循环任务还是仅取消单个任务。

# 终止任务

对于"正在执行中"的任务,点击 可以终止任务。如果设备已执行则会继续执行完毕,如果设备还未开始执行,则不再执行。

# 搜索任务

您可以按任务类型、任务状态、任务内容搜索,并且可以搜索某个时间段内执行的任务,还支持输入 MAC 地址或任务名称按 Enter 键搜索出来。支持多个条件同时输入搜索,即满足多条件的任务才会被搜索出来。

SK							Add
Dele	te		All Status	All Task Type	All Types	∽ Q Enter Task Name/MAC	Filter
						Start Time	End Time
	Task Name 💠	Task Type	Task Time 🗢	Creator	Status	Run Time ≑	Options
	🖒 yxxu	Reboot Device	2019/11/30 20:11 ~ 2019/11/30 22:11	yxxu123	Scheduled	-	0 0 2 8
	4 factory reset	Factory Reset	2019/10/01 12:19 ~ 2019/10/01 13:19	yxxu123	Scheduled	_	0 0 🗹 😣
	upgrade cycle1111	Upgrade Firmware	2019/09/11 13:50 ~ 2019/09/11 14:50	sqhuang	Scheduled	-	0 0 1 8
	Cycle26	Reboot Device	2019/08/29 18:33 ~ 2019/08/29 20:33	yxxu123	Timeout	_	0
	🖒 cycle	Reboot Device	2019/08/29 18:23 ~ 2019/08/29 19:23	уххи	Success	2019/08/29 18:54	0
	cehsi01	Upgrade Firmware	2019/08/29 08:00 ~ 2019/08/31 07:59	yxxu1	Ongoing	2019/08/29 08:00	0 💿
	C TASK	Reboot Device	2019/08/28 19:13 ~ 2019/08/28 21:13	yxxu123	Cancelled	-	0
	🖒 cycle	Reboot Device	2019/08/28 18:23 ~ 2019/08/28 19:23	уххи	Failed	-	0
	Cycle26	Reboot Device	2019/08/28 14:17 ~ 2019/08/28 16:17	yxxu123	Timeout	-	0
	2222	Upgrade Firmware	2019/08/28 08:00 ~ 2019/08/31 07:59	yxxu1	Ongoing		0 🖲
fotal 1	40			114 >			10/page

图表 83: 搜索任务

# 删除任务

用户可以随时删除不需要的任务,选中一个或多个任务,点击顶部的删除按钮进行删除。

### 注意:





1. 对于正在执行的任务,删除后,则先自动暂停任务再删除,即已执行任务的设备无法回退,未执行任务的设备不会再执行任务。





# 设备诊断

如果设备存在故障,您可以在 GDMS 上针对此设备诊断,支持查看此设备的全部信息、路由跟踪、下载系统 日志、抓包等。

# 开始诊断设备

用户可以针对某个设备进行故障诊断。

1. 输入设备的 MAC 地址点击"开始诊断"。

2. 或者在设备管理列表点击设备后面的 🔁 按钮:

🕼 GDMS							🧳 Grandstream 🗸
🕑 Dashboard	Diagnostics						
Organization - Default Organization	Diagnostics     MAC Add	dress :::::::::::::::::::::::::::::::::::	: Start D	lagnostics			
000 Overview	Diagnosis Activity     Delete						
요 VoIP Account ~	🗌 Time 🗢	MAC Address	Device Name ≑	Model	User	Diagnostic Status ≑	Options 🛞
년 Device ~	2019/11/07 11:23	• 00:0B:82:9A:8F:2C	000B829A8F2C	GXV3370	уххи	Diagnosing	<u>ی</u> و
礅 Template 🛛 🗸 🗸	2019/10/28 18:06	• 00:0B:82:E5:8C:CD	00:0B:82:E5:8C:CD	DP750	уххи	Completed	ē 0
E를 Site	2019/10/17 14:42	• 00:0B:82:E5:8C:CD	00:0B:82:E5:8C:CD	DP750	уххи	Completed	<b>ē</b> 0
II Task	Total 3			1			10/page
Diagnostics							P-0

图表 84: 设备诊断

点击右侧的 按钮查看设备的诊断详情。





Diagnostics > Diagnostic Det	ails				End Diagnostics
Ļ	Device Name: Public IP: Model:	— 192.168.126.251 GXV3370	MAC Address: Private IP; Device Category:	: 00.08:82:82:08:D8 : 192.168.126.251 : Video Device	(i)
Ping/Traceroute Syslog	Capture Trace				
* Operation (from device)	Ping	~			
* Target Host	Detec Name - MAC Address: 0.008 82 E2 08.08   Public IIP: 92.168.126.251 Detec Category: 192.168.126.251   Traceroute Sydg Copure Trace   * Operation (from detec)   * Target Host 192.168.126.1 Sort   2019/02011-18 * 192.168.126.1 * 192.168.126.1 * Target Host * 192.168.126.1 * Sort * 192.168.126.1 </td <td></td>				
2019/08/30 11:18 192.168 12.6.1 ping statisti 10 packets transmitted, 10 re rtt min/avg/max = 1/2/8 ms	ics cceived, 0.0% packet loss,				

#### 图表 85: 查看诊断详情

### 注意:

- 如果设备不在线,无法进行诊断。
- 如果此设备已有其他人正在诊断,也无法进行诊断。

## 查看设备详情

在诊断页面点击 (),查看此设备的详细信息,包括系统信息、网络信息、帐号状态:





i

图表 86: 查看设备详情

## 检测网络

在诊断页面,选择"路由跟踪",进入以下页面:

## Ping/路由跟踪

在诊断页面,选择"Ping/路由跟踪",进入以下页面:

Ping/Traceroute	Syslog	Capture Trace	
* Operation (	from device)	Ping	
	Target Host	192.168.126.1	Start
2019/08/30 11 192.168.126 10 packets trar rtt min/avg/ma	18 .1 ping statistic ismitted, 10 re ax = 1/2/8 ms	:s ceived, 0.0% packet loss,	

图表 87: Ping/路由跟踪

表格 24: Ping/路由跟踪参数

操作方式

Ping:用来检查设备到目标主机的网络是否通畅或者网络连接速度,自动检测10次。诊断结果包括收到的数据包的简要统计,以及包的最小,最大和平均往返时间。





路由跟踪: 定位设备和目标主机之间的路由节点,并汇总时间,支持最大 30 次路由跳转的结果。

**目标主机** 输入目标的 IP 地址或域名。

点击开始后,等待系统操作完成后,在下方打印结果。 每次操作会打印一次结果,您可以操作多次。

注意:如果您正在 Ping 中或者路由跟踪中,点击到其他页面,则立即会取消操作。

## 系统日志

在设备诊断页面,选择"系统日志":

1. 点击"**开始**"按钮则立即获取此设备的系统日志,获取过程中,您也可随时点击 <sup>2</sup> 图标下载此系统 日志。

2. 点击"结束"按钮则停止获取系统日志,则系统日志文件打包保存在 GDMS 系统。

3. 用户可以随时下载。

注意:如果超过7天,系统会自动停止获取。

Ping/Traceroute Syslog Capture Trace			
Capture Log     End     Capturing.     Device logs			
Creation Time	File Name	File Size	Options
2019/08/30 11:19	000B82E208D8_20190830111941.zip	—	٠
2019/08/30 11:17	000B82E208D8_20190830111731.zip	22.00B	٤

#### 图表 88:系统日志

## 抓包

在设备诊断页面,选择"抓包":

- 1. 点击"开始"按钮则立即抓取设备上所有的数据包。
- 2. 点击"结束"按钮则停止抓包,此时系统会生成抓包文件。

3. 用户可以点击 🏜 随时下载。

#### 注意:

1. GDMS 最多可以抓取 5 分钟,如果超时会自动结束。





### 2. 有些设备型号不支持在远程抓包。

Ping/Traceroute Syslog	ipture Trace		
• Capture Trace Network captures cannot be long     End	r than 5 minutes. The capture will stop automatically upon exceeding this limit.		
Creation Time	File Name	File Size	Options
2019/08/30 11:20	20190830032013.tar	-	Failed

图表 89: 抓包

## 结束诊断

如果此设备已诊断完毕,您可以点击"结束诊断",则会自动结束之前的系统日志获取进程。

### 注意:

一个设备不支持多个用户同时诊断,所以如果您已诊断完毕,建议"**结束诊断**",以便其他人可以继续诊断 此设备。

## 历史诊断记录

您仅可以查看企业下所有设备的历史诊断记录,如下图所示:

iagr	nostics * MAC Addre	rss :::::::::::::::::::::::::::::::::::	Start Diagnost	lics			
iagr	nosis Activity					Q Enter MAC/D	
	Time ≑	MAC Address	Device Name 🜩	Model	User	Diagnostic Status 🗢	Options
	2019/08/30 11:17	00:0B:82:E2:08:D8	-	GXV3370	уххи	C Diagnosing	<u>ن</u> و
	2019/08/27 09:47	• 00:0B:82:FA:E5:52	-	GXP2140	yxxusub	C Diagnosing	Ċ
	2019/08/27 09:42	• 00:0B:82:FA:E5:52	<u> </u>	GXP2140	уххи	Completed	<b>1</b> 0
	2019/08/27 09:41	• 00:0B:82:F9:E0:F4	2	HT812	уххи	C Diagnosing	<u>ن</u> و
	2019/08/27 09:40	• 00:0B:82:F9:E0:F4	-	HT812	уххи	Completed	<b>1</b> (i)
	2019/08/27 09:38	• 00:0B:82:ED:62:2A	-	WP820	уххи	C Diagnosing	<u>ن</u> ی
	2019/08/26 18:13	• 00:0B:82:ED:62:2A	-	WP820	уххи	Completed	<b>1</b> (i)
	2019/08/26 17:39	• 00:0B:82:D3:97:64	9764-wp820	WP820	уххи	Completed	Ē 0
al 8				< 1 >			10/pag

1. 正在诊断中的设备,可以点击 ④继续上一次的诊断,点击 些 结束诊断。





- 2. 已结束诊断的设备,可以点击 重新开始新的诊断,点击 查看本次诊断的结果。
- 3. 支持搜索某个设备的全部历史诊断,并可以查看每次诊断的结果,以便排查问题。
- 4. 支持选中一个或多个诊断记录,点击删除按钮,则进行删除记录。





# 告警管理

当设备使用异常或有危险操作时,GDMS系统会将告警通知推送给用户,告警等级分为高中低。 您可以设置邮件通知和消息通知的方式。

# 告警通知&设置

告警通知的两种方式:系统消息通知和邮件通知。

## 消息通知设置

此系统消息将在主页面的 👎 图标上提示显示。

1. 在告警管理页面点击右上角的

Message Notification Settings \_ \_ \_ 褒

图标,进入设置页面:





Alert Details	Ξ	Alert Details	
		4 Account Reg	istration Failed
		Factory Reserved	et
	2	O Task failed to Select Task	Reboot Device  Factory Reset  Upgrade Firmware  Update Config: Model  Vodel  Vo
		0 Device Offlir	ie.
		0 Reboot Devi	ce
Subscriber	уххи	😒 jhwang 😒	~

图表 91: 消息通知设置

#### 表格 25: 消息通知设置

**告警内容** 可以分别选中要通知的告警内容,如下:

- 高等级:账号注册失败。
- 中等级:设备恢复出厂设置、预约的任务执行失败(支持选择哪些任务失败要告警)、设备离线。
- 低等级:设备被重启。

**订阅人** 设置需要接收告警消息通知的人,从系统子级用户中选择。

注意: 预约任务执行失败的告警, 仅通知给任务创建人。

2. 当订阅人登录后收到告警信息,顶部的 🕈 图标摇动,鼠标移动到图标上会显示告警信息,点击可以查看告警详情,如下图:





🔎 👪 Sys	stem Management $arphi$	yxxu123
Unread Messages	Clear All	
2 devices(s) have been factory reset	2019/03/25	
<ul> <li>1 device(s) offline for more than</li> <li>30 minutes</li> </ul>	2019/03/18	

图表 92: 未读消息图标

## 邮件通知设置

告警也可以发送邮件给订阅者。

1. 在**告警管理**页面点击右上角的 Email Notification Settings , 进入设置页面:





Alert Details		Alert Details	
		4 Account Reg	sistration Failed
		Factory Rese	et
		10 Task failed to Select Task	o run Reboot Device S Factory Reset S Upgrade Firmware Update Config: Model S Update Config: Group S
		Oevice Offlir	ne
		0 Reboot Devi	ce
Subscriber	уххи	😒 jhwang 😒	~

图表 93: 邮件通知设置

#### 表格 26:邮件通知设置

**告警内容** 可以分别选中要通知的告警内容,如下:

- 高等级:账号注册失败。
- 中等级:设备恢复出厂设置、预约的任务执行失败(支持选择哪些任务失败要告警)、设备离线。
- 低等级:设备被重启。

**订阅人** 设置需要接收告警邮件通知的人,从系统子级用户中选择。

注意:预约任务执行失败的告警,仅通知给任务创建人。

2. 当用户收到告警,会发送邮件及时通知用户。为防止告警邮件太频繁打扰用户,系统限制每1小时最多 发送1封告警邮件。





Alert Details	Alert Type	Level	Date
Device GXV3370_Test (00:0B:82:E9:A1:08) registration failed	Device Registration Failed	High	2019/03/25 00:29
Device GXV3370_Test (00:0B:82:E9:A1:08) Factory Reset	Factory Reset	Medium	2019/03/25 00:28

图表 94: 告警邮件通知

# 查看告警

有权限的用户可以查看全部的告警内容。 注意:用户可以限制查看此模块查看权限,请到 用户管理模块 了解更多。





GDMS					📫 Grandstream 🗸
⑦ Dashboard	Alert		Ema	il Notification Settings	Message Notification Settings
& Organization	Delete Mark All as Read	All Types 🗸	All Levels	Q Enter MAC/Task Name	Filter ~
Default Organization	Alert Details	Туре	Level \$	Date ≑	Options 🛞
alla Overview	<ul> <li>Device ( 00:0B:82:9A:8F:2C ) factory reset</li> </ul>	Factory Reset	Medium	2019/11/07 15:05	0 🖻
오 VoIP Account 🗸 🗸	Device ( 00:0B:82:9A:8F:2C ) factory reset	Factory Reset	Medium	2019/11/07 14:48	0 🖻
	Reboot device ( 00:0B:82:9A:8F:2C )	Reboot Device	Low	2019/11/07 14:21	0 🖻
礅 Template ~	Device ( 00:0B:82:9A:8F:2C ) factory reset	Factory Reset	Medium	2019/11/07 14:19	0 🖻
E暠 Site	Device ( 00:0B:82:9A:8F:2C ) factory reset	Factory Reset	Medium	2019/11/07 14:19	0 🖻
🗐 Task	Device ( 00:0B:82:9A:8F:2C ) factory reset	Factory Reset	Medium	2019/11/07 14:18	0 🖻
Diagnostics	Device ( 00:0B:82:9A:8F:2C ) factory reset	Factory Reset	Medium	2019/11/07 14:09	0 🖻
\land Alert	Device ( 00:08:82:9A:8F:2C ) factory reset	Factory Reset	Medium	2019/11/07 14:08	0 🖻
	Device (00.0B:82:9A:8F:2C) registration failed	Account Registration Failed	High	2019/11/07 12:35	0 🖻
	Reboot device ( 00:0B:82:9A:8F-2C )	Reboot Device	Low	2019/11/07 11:57	0 🖻
	Total 79	< 1 2 3 4 8 >			10/page ~

#### 图表 95: 查看告警通知

- **搜索**:您可以按告警类型、等级、告警时间搜索,并且支持搜索某个设备的全部告警信息。
- **最新告警:**告警前面的小红点,代表是最新的未读告警。你可以点击"全部置为已读"将未读告警全部 置为已读。
- **查看详情:**您可以点击此告警的右侧<sup>①</sup>查看告警详情,小红点会消失。
- 设备诊断:对于有故障的设备,您可以点击后面的 
   图标,进入此设备的诊断页面。
- 删除告警:支持选中一个或多个告警记录,点击删除按钮进行删除。





# 渠道管理

如果您是渠道商或者运营商,可以直接从 Grandstream ERP 中获取到购买的设备列表。

此设备列表的用处:

- 1. 将设备下发给您的下级代理商或客户,由客户自己登录到 GDMS 系统管理设备。
- 2. 直接为客户配置这些设备或者升级固件,即代为客户管理设备。

### 注意:

如果您希望获得此功能,您需要发送申请邮件给 Grandstream,由 Grandstream admin 将您的 GDMS 帐号关联 上 ERP 帐号,才可实时获取到 ERP 的设备数据。

## 下级渠道管理

在 GDMS 菜单栏的渠道管理进入到渠道管理页面。

## 我的上级渠道绑定地址

如果您的上级渠道需要分配设备给您,他首先需要添加您为下级渠道。 您需要将此地址拷贝给您的上级渠道。

1. 点击顶部 tip 中的链接"查看我的渠道绑定地址":

Channel 💿	Add Subchannel
Track Device Subchannel	
You can add other GDMS accounts as sub-channels and assign devices to them for management. View my binding channel address	
Disassociate	Q Enter Company Name/Remarks

#### 图表 96:查看我的上级绑定地址

2. 查看我的上级渠道绑定地址,支持拷贝和重设。





S	uperior Channel Binding	g Address ×
You can send	d channel binding address to you manage them	ur superiors so they can
	http://www.gdms.cloud/bind?s	n=xyGyGU
	Reset Address	Сору

- 拷贝: 点击复制链接地址到白板。
- 重置地址: 生成新的地址, 之前的地址则作废。

## 添加下级渠道商

用户可以随时添加其他 GDMS 帐号作为下级渠道商,添加后,您可以将您名下的设备(来源于 ERP 或者他人 分配给你的设备)分配给他们。

1. 在"渠道管理"页面,点击右上角的"添加下级渠道"按钮,进入添加页面:

	Edit Channel	×
Company Name	Grandstream Networks, Inc.	
Remarks	jhzhao company	
Assigned Device Number	0	
Add Time	2019/03/25 08:31	
	Cancel	

#### 图表 97:关联下级渠道

- 2. 输入下级渠道的绑定地址后,按 enter 即可进关联下级渠道页面。
- 3. 输入此下级渠道商的备注名。
- 4. 点击"保存"即可添加成功。





5. 添加成功后,在设备跟踪页面,可以将您名下的设备分配给这个下级渠道商。

### 注意:

- 您可以成为多个 GDMS 用户的下级渠道商
- 也可以添加多个 GDMS 用户为您的下级渠道商。
- 您仅可以添加同一区域的下级渠道商(如您是美国站的,只能添加美国站的企业作为下级渠道 商)

## 编辑下级渠道商

支持编辑您的下级渠道商,点击渠道商后面的 2 按钮,仅支持编辑备注名。

Company Name	Grandstream Networks, Inc.
Remarks	jhzhao company
Assigned Device Number	0
Add Time	2019/03/25 08:31

#### 图表 98: 添加备注

## 删除下级渠道商

支持删除您的下级渠道商,仅删除您和他的关联,删除后无法再分配设备给他。 选中需要删除的多个下级渠道商,然后点击顶部的"**解除关联**"按钮,即可完成删除。





			×
Disassoci	ate the 1 select	ed company/co	mpanies
	Cancel	өк	
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		

图表 99: 解除关联下级渠道

# 设备跟踪

这里会显示以下设备:

1. 一旦您向 Grandstream 下单, Grandstream ERP 系统会将您订单中的设备同步到您的 GDMS 帐号下。

2. 一旦您向您的上级渠道商下单,您的上级渠道可以在此模块将设备分配给您,这里即可显示分配的设备。

## 查看设备

您可以在设备跟踪页面,查看所有从 ERP 同步过来的设备或者是其他人分配给您的设备,如下图:

GDMS								📫 Grandstream 🗸
⑦ Dashboard	Channel 😡					Assign to Subo	rdinate Channel Imp	ort and Configure the Device
ஃ Organization →	Track Device Subchannel							
Default Organization	Sync from ERP Upgrade Firmw	vare			All Models ~	From All	Q Enter MAC	Filter ~
tll Overview	MAC Address	Model	Origin	Imported Time \$	Status \$	Assigned Time 💠	Subchannel	Options 🛞
요 VolP Account ~	C0:74:AD:07:72:9A	GXP1625	ERP Order	2019/10/22 19:03	Unassigned	-	-	<u>ል</u> ଜ
🕒 Device 🗸 🗸	C0:74:AD:07:6C:F5	GXP1625	ERP Order	2019/10/22 19:03	Unassigned	-	-	ରୁ ଜି
🕄 Template 🗸 🗸	C0:74:AD:07:72:9F	GXP1625	ERP Order	2019/10/22 19:03	Unassigned	-	_	<u>ک</u> و
E륌 Site	C0:74:AD:07:72:9B	GXP1625	ERP Order	2019/10/22 19:03	Unassigned	-	-	୍ଦ୍ର କ୍ଷ
🖽 Task	C0:74:AD:07:72:9C	GXP1625	ERP Order	2019/10/22 19:03	Unassigned	_	-	ରୁ ଜୁ
Diagnostics	C0:74:AD:07:72:9D	GXP1625	ERP Order	2019/10/22 19:03	Unassigned	-	-	ରୁ ଜ
▲ Alert	C0:74:AD:07:72:9E	GXP1625	ERP Order	2019/10/22 19:03	Unassigned	120	-	୍ଷ ଜ
& Channel	C0:74:AD:07:72:90	GXP1625	ERP Order	2019/10/22 19:03	Unassigned		-	<u>ک</u> ک
용 System ~	C0:74:AD:07:72:91	GXP1625	ERP Order	2019/10/22 19:03	Unassigned	-	-	& G
	C0:74:AD:07:72:A2	GXP1625	ERP Order	2019/10/22 19:03	Unassigned	-	-	<u>ک</u> ک
	Total 60086			< 1 2 3	4 6009 >			10/page ~
			Copyright © 2	019 Grandstream Networks, Inc. All	Rights Reserved. Cookies		Z Feedback English	(GMT+08:00) Beljing, Ch

图表 100: 设备跟踪





#### 表格 27: 设备跟踪

MAC 地址	设备的 MAC 地址
设备型号	设备的型号
来源	<ul> <li>此设备的来源,分为两类:</li> <li>来源于 Grandstream ERP 数据同步,仅针对于 GDMS 帐号已被标记 ERP 属性。</li> <li>来源于您的上级渠道商分配给您的设备,会显示上级渠道商的公司名称。</li> </ul>
入库时间	进入到您的 GDMS 帐号中的时间。
状态	<b>已分配:</b> 代表已分配给您的下级渠道,不能再分配给其他人了。 <b>未分配:</b> 代表还未分配
出库时间	分配出去的时间,并显示下级渠道的公司名称

您还可以根据设备型号、来源、状态, MAC 地址来搜索设备。

#### 注意:

此设备不能直接进行更新配置文件或固件升级,您需要先做"导入设备到配置页面"操作,具体见 <u>配置设</u> 备章节。

### 收到设备通知

当您收到 ERP 同步过来的数据或者收到他人分配的设备,顶部的图标 🥌 会有小红点,代表有新消息,您可以查看,并且点击一条信息查看设备列表。

## 分配设备

对于已卖给下级渠道商的设备,您可以将这些设备分配给他们,他们便可登录到 GDMS 查看这些设备并进行管理。

您可以单个设备分配或者批量分配。

### 分配单个设备:

1. 在渠道关于-设备跟踪页面,直接点击设备后面的 经 按钮,将此设备分配给下级渠道商。





	Assign to Subordinate Channel	×
* Channel	Select	~
	Cancel	

图表 101: 分配单个设备给下级渠道

2. 选择一个下级渠道商分配给他。

## 分配多个设备:

1. 或者点击顶部按钮的"分配给下级渠道"进行批量分配设备:

Channe	ł					Assig	n to Subordinate Channel	Import and Configure the Device
Subchan	nel Track Device							
Syn	t from ERP Upgrade Firmware	]			All Models	Y From All		Filter $\sim$
	MAC Address	Model	Origin	Imported Time 🗢	Status 🜩	Assigned Time 💠	Subchannel	Options 🕸
	00:0B:82:FB:53:8E	GXP1610	ERP Order	2019/08/15 19:07	Unassigned	2		<u>ک</u> ک
	00:0B:82:FB:53:8B	GXP1610	ERP Order	2019/08/15 19:07	Unassigned	-	-	& G
	00:0B:82:FB:53:8C	GXP1610	ERP Order	2019/08/15 19:07	Unassigned	-	_	<del>ه</del> ا ۵۵
	00:0B:82:FB:53:8A	GXP1610	ERP Order	2019/08/15 19:07	Unassigned	-	_	હ્યું જ
	00:0B:82:FB:53:88	GXP1610	ERP Order	2019/08/15 19:07	Unassigned	-	_	& G
	00:0B:82:FB:53:89	GXP1610	ERP Order	2019/08/15 19:07	Unassigned	-	-	<u>ه</u> ۵
	00:0B:82:FB:53:86	GXP1610	ERP Order	2019/08/15 19:07	Unassigned	-	-	ه م <u>م</u>
	00:0B:82:FB:53:87	GXP1610	ERP Order	2019/08/15 19:07	Unassigned	-	-	ه م <u>د</u>
	00:0B:82:FB:53:84	GXP1610	ERP Order	2019/08/15 19:07	Unassigned	<u>.</u>		ર હ
	00:0B:82:FB:53:85	GXP1610	ERP Order	2019/08/15 19:07	Unassigned	-	-	ه م <u>د</u>
Total 4	18714			< 1 2 3	4 ···· 4872 >			10/page 🕥

图表 102: 分配给下级渠道

2. 用户进入到批量分配设备的页面:





* Channel						
Execution Device	Designated Device      Enter MAC					
* Select Device	All Models V All O	rrigins 🗸 🖓 E		Selected Device: 0		
	MAC	Model	Origin	MAC	Model	Origin
	00:0B:82:E0:EB:48	HT802	ERP Order		No Data	
	00:0B:82:E0:EB:49	HT802	ERP Order			
	00:0B:82:E0:EB:3E	HT802	ERP Order			
	00:0B:82:DD:29:D3	GDS3705	ERP Order			
	00:0B:82:E0:EC:F8	HT802	ERP Order			
	00:0B:82:E0:EB:3F	HT802	ERP Order			
	00:0B:82:E0:EC:F5	HT802	ERP Order			
	00:0B:82:E0:EB:3C	HT802	ERP Order			
	00:0B:82:E0:EC:F6	HT802	ERP Order			
	00:0B:82:F0:FB:3D	HT802	ERP Order			

#### 图表 103: 批量分配设备给下级渠道

#### 表格 28: 分配给下级渠道

选择下级渠道商	选择本次要分配的下级渠道商。			
设备	选择要分配的设备列表,或者直接输入设备的 MAC 地址,支持从 Excel 表格中快速复制黏贴。			
* Execution Device O Designated Device O Enter MAC				
* Enter MAC 00:08-82:11:22:33 × 00:08-82:11:2	2:44 × 10:0B:82:11:22:33 ×			

#### 图表 104: 拷贝或复制多个 MAC 地址

3. 点击保存后,则立即将设备分配给此下级渠道商,他将会提醒 收到设备通知。

## 注意:

- 已分配的设备不能再进行分配。
- 分配后,不能收回分配。如果确实分配错了,您可以联系这个下级渠道商,他可以将设备分配 回给您。

## 配置设备

如果您需要对这些设备进行管理配置,如更新配置文件、升级固件、设备诊断等,您需要将这些设备导入到





GDMS 的设备管理模块。

在**渠道关于-设备跟踪**页面,支持单个设备操作或者批量操作。

## 导入单个设备:

1. 点击设备后面的 5 按钮。



#### 图表 105: 导入到设备管理

2. 点击 OK 按钮则完成导入,则此设备可以在 设备管理 模块进行管理

## 导入多个设备:

1. 点击顶部按钮"导入到设备管理"进行批量操作:

GDMS						🧳 👪 System Management 🗸	yxxu123
Menu –	Channel Management				Assign to Subordinate Chan	nel Import and Configure t	ne Device
🕑 Dashboard	Subchannel Track Device						
<u>़ि</u> Account Management रू	Sync from ERP			All Models	∽ Q Enter MAC		Filter 🗸
Device Management A	MAC Address	Model	Origin	Imported Time 🗢 Status 🗢	Assigned Time 🗢	Subchannel Operation	n 🐵
Device							
Firmware				•			
② Device Configuration $~~$							
옹 Site Management				No data			
Task Management							
Device Diagnostics							
🛕 Alert Management							

#### 图表 106: 导入到设备管理

3. 进入到批量导入并配置设备的页面,选择要进行管理的设备,或者直接输入设备的 MAC 地址,支持从 Excel 表格中快速复制黏贴。





GDMS					<b>4</b> 0	😫 System Management 🗸	yxxu123
Menu =	Channel Management > Imp	ort and Configure the Dev	ice				
⑦ Dashboard	* Site	default site		~			
요 Account Management 🗸	* Run Device	Select device 🔷 Enter	MAC Address				
년 Device Management ~	All Models ~	From All	Q Enter MAC	Colorida Devices 0			
Device	□ ~ MAC Address	Model	Origin	MAC Address	Model	Origin	
Firmware							
ର୍ତ୍ତେ Device Configuration $\sim$		· .					
යි Site Management							
Task Management		No Data			No Data		
Device Diagnostics							
Alert Management							

图表 107: 导入到设备管理

- 4. 点击保存后,则这些设备可以在 <u>设备管理</u> 模块进行管理。
- 5.

## 注意**:**

- 一个设备只能由一个 GDMS 账号管理。如果已有其他公司的 GDMS 账号在管理此设备,则无法再进行导入配置。
- 如果您不想再管理这些设备,或将由其他人管理,您可以再 设备管理 模块中删除这些设备即 可。





# 用户管理

在**用户管理**模块允许用户查看、添加、编辑系统用户,并且支持管理角色权限。系统默认有一个管理员角色, 拥有系统的全部功能权限。

## 添加角色

您可以添加一个角色并分配功能权限,在**系统管理-用户管理-角色**页面,点击"**添加角色**",进入页面,如 下图:

🕢 GDMS							إ 🍕 Grandstream 🗸
⑦ Dashboard		Role > Add Role					
& Organization Default Organization	•	* Role Name					
00 Overview		Description					E .
见 VolP Account	~	* Select Permissions	Dashboard				
년 Device	~		Overview				
钧 Template	~						
E륌 Site			VolP Account - SIP Account Account List	Add Account	Import Account	Export Account	
III Task			Edit Account	Delete Account			
Diagnostics			VoIP Account - SIP Server				
Alert			SIP Server List	Add Server	Delete Server	Edit Server	
& Channel			Device - Device List				
00 - E 10 - 10 - 11			Device List	Transfer Device	Add Device	Import Device	
88 System			Export Device	Edit Device	Delete Device	Upgrade Firmware	
∑⊚ User			Reboot Device	Factory Reset	Device Diagnostics	Site Assignment	
System Log			Set Parameters	Account Configuration	Operation Logs	Task History	
			Device - Firmware				-
🔛 API Developer				Cancel	Save		
About GDM5				Copyright © 2019 Grandstream Networks, Inc.	All Rights Reserved. Cookies	🗷 Feedback 🛛 English 🗠 (	GMT+08:00) Beijing, Ch 🖂

图表 108: 添加角色

表格 29: 添加角色

角色名称	输入此角色的备注名称			
描述	此角色成员的特性描述			
功能权限	勾选上此角色需要拥有的权限,	支持多选,	可以全选某个功能的全部功能。	

## 注意**:**

如果没有此功能的权限,则界面会隐藏此功能入口。





# 编辑角色

您可以随时更改角色的名称、描述、功能权限。点击 24 按钮出现弹窗,修改后,此角色下的所有用户都生效。

**注意:**无法编辑默认角色"Admin"。

# 删除角色

您可以随时删除一个不需要的角色,但是如果此角色下还有用户,则无法删除。

## 添加用户

您可以增加您企业下的子级用户,在**系统管理-用户管理-用户**页面,点击"**添加用户**"按钮,进入添加用户 页面,如下图:

	Add Subuser			
* Name				
* Email				
* Role	Select	~		
* Organization		~		
	Cancel Save			

图表 109: 添加子级系统用户

表格 30: 添加子级系统用户

姓名	输入此用户的姓名
邮箱	此用户登录的邮箱或通知邮箱,将会发送账号激活邮件到此邮箱。不能和其他用户邮箱重 复。
角色	选择此用户的角色,以便控制此用户的功能使用权限。
可管理的组织	分配给此用户可管理的组织,从已有的组织中选择。





保存确定后,系统会发送激活账号的邮件到此邮箱,直到对方激活账号,输入登录账号和密码,此子级用户 账号才可用。

## 编辑用户

您可以随时编辑用户的信息。

对于已激活的用户,点击用户后面的 4 按钮,进入编辑页面,您仅可以更改角色,如下图所示:

	Edit Subuser	×
* Name	yxxu-sub	
* Email	yxxu@grandstream.cn	
* Account	yxxusub	
* Role	IT Managers	
* Organization	Client Company D ⊗ Client Company B ⊗ 🗸 🗸	
	Cancel Save	

图表 110: 编辑子级系统用户

对于未激活的用户,可以修改姓名、邮箱、角色,您也可以重新发送激活邮件。

1 jhwang-test	123@test.com		admin_backstage	уххи	Inactivated	
图表 111:编辑未激活的子级用户						

# 删除用户

您可以随时删除某个子级用户,点击此用户后面的 面 按钮,确认删除后,此用户将无法再登录。





# 组织管理

如果您希望分多个下级组织管理设备,您可以创建多组织(如客户公司、子公司),分配给多个用户分别管 理,并且组织间的设备、帐号等数据完全隔离。即某个组织下的设备等数据,仅有权限的管理员可查看并管 理。

所有设备和数据都默认在"Default"组织下。

多个组织和管理员的示意图如下:



图表 112: 分多个组织管理

## 切换组织

如果您有多个组织的权限,您可以切换管理。

- 1. 点击左上角的组织下拉框选中您要管理的组织。
- 2. 切换组织后,仅能查看并编辑此组织下的设备、帐号、模板等数据。





GDMS											40	Gran	ndstream 🗸
⑦ Dashboard	Device List							Add Device Import Device Export Device					
응 Organization 🔹	Upgrade Firmware Site Assig	nment More	Refres	h List			All Models	~ ] [ Q En					Filter ~
all Overview	MAC Address     00:0B:82:9A:8F:2C	Device Name 000B829A8F2C	Model \$	Firmware Version 20.19.8.1	Public IP 192.168.126.215	Private IP 192.168.126.215	Account Status	Site Name	Last Config Time \$ 2019/11/07 15:06	Opti	ions	٢	® 
오 VoIP Account ~	• C0:74:AD:01:B4:80	-	GRP2614	-	_	-	Abnormal 🗸	default	C Provisioning	2	¢	٦	O
Le A	C0:74:AD:05:C6:6C	-	GRP2614	-		-	No Account $\vee$	default	O Provisioning	2	\$	+	o
Device List	• C0:74:AD:05:D4:82	-	GRP2614	-	-	—	No Account $\vee$	default	C Provisioning	2	\$	÷	O
Firmware	• C0:74:AD:01:B5:00	-	GRP2614	-	-	-	No Account $\vee$	default	¢ Provisioning	2	\$	æ	$\odot$
18 Template ~	• C0:74:AD:05:C4:C0	-	GRP2614		-		No Account $\sim$	default	Provisioning	2	¢	÷	O
Ell Site	• 00:0B:82:E5:8C:CD	00:0B:82:E5:8C:	DP750	0.1.11.2	192.168.200.27	192.168.200.27	Abnormal 🗸	0.00	2019/11/01 09:09	2	¢	€	0
🖽 Task	• 00:0B:82:FA:E5:4F	-	GXP2140		-		No Account $\simeq$	default	Not configured	2.	\$	Ð	0
Diagnostics	• 00:0B:82:FA:E5:50	-	GXP2140	-	-	-	Normal ~	default	Not configured	2	\$	Ð	$\odot$
Alert	00:0B:82:FA:E5:52	-	GXP2140	-	-	-	No Account $\vee$	default	Not configured	20	\$	٢	$\odot$
99 Sustem	Total 260				1234	26 >						10/p	iage \vee
oo system V													
			C	opyright © 2019 Grandstrear	n Networks, Inc. All Rights	Reserved. Cookies		C I	Feedback English 🗠	(GM	T+08:	00) Be	eijing, Ch $^{\sim}$

图表 113:切换组织

注意:如果您仅有一个组织,则不显示此切换入口。

# 添加组织

如果您有创建组织的权限,可以创建组织。<mark>您可以将您的客户或子级公司作为一个组织。</mark>

1. 在右侧菜单中 系统管理-用户管理,选中"组织"tab 后,点击右上角的"添加组织"按钮

2. 填写组织的内容,如下图所示:




* Organization Name	
Assign User v	
Clone Organization Select	
Description	

图表 114: 添加组织

表格 31: 添加组织

组织名称	输入此组织的名称
分配用户	选择拥有此组织的管理权限的用户
克隆组织	选择复制其他组织下的数据,如选择克隆组织 A 的 sip 账号、型号模板、分组模板、 站点等数据。当创建组织成功后,就会复制此组织 A 下的这些数据。
描述	输入此组织的详细描述

3. 点击保存,则保存此组织。

4. 系统默认切换到此组织下,您可以将设备添加到此组织下进行管理。

### 编辑组织

您可以随时编辑组织的信息。

1. 在右侧菜单中 系统管理-用户管理,选中"组织"tab 后,可以查看名下的组织。

2. 点击组织后面的 **经** 按钮,进入编辑页面,您仅可以更改组织名称、组织的管理员、以及描述,如下图 所示:





<ol> <li>Create subord the devices and</li> </ol>	nate organization (e.g. customer company/subordinate company d SIP accounts for each organization will be manged separately.
Organization Name	Default Organization
Assign User	yxxu rjyao11 🗞 ylluo123 🗞 yxxusub 🗞 🗠
Description	

图表 115: 编辑组织

## 删除组织

1. 在右侧菜单中 系统管理-用户管理,选中"组织"tab 后,可以查看名下的组织。

 点击组织后面的删除按钮,确认删除后,则此组织将被全部删除,包括此组织下的帐号、模板、任务、 诊断记录等数据都会被删除。

注意:如果组织下有设备,则无法删除,请先转移设备到其他组织下。





## 系统日志

用户可以登录查看系统的全部操作日志,包括用户登录登出、新增设备、删除设备、新增 SIP 帐号、删除 SIP 帐号、升级固件、更改设备的配置文件、恢复出厂设置、诊断设备、创建型号模板等。

在右侧菜单中 系统管理-系统日志,可以查看系统的全部操作日志。可以根据等级、操作内容、操作人、时间来筛选日志内容。

注意: 仅可以查看最近 30 天的日志。

🕢 GDMS						46	Grandstream ~
🕝 Dashboard	System Log						
중 Organization -		All Levels	All Operations	All Organiz	ations Y		Filter 🛩
all Overview	Username 🗢	Log Contents	IP Address 🗢	Level ≑	Organization	Operating Time 💠	8
요 VoIP Account ~	Grandstream	Edit Email Address	192.168.126.66	High	-	2019/11/07 14:04	
🕒 Device 🗸 🗸	Grandstream	Sign Out	192.168.126.66	Low	-	2019/11/07 14:03	
ሰት Template	Grandstream	Ping/Traceroute: 00:0B:82:9A:8F:2C	192.168.126.157	High	Default Organization	2019/11/07 14:01	
re re-	Grandstream	Factory reset 1 device(s): 00:0B:82:F5:05:C4 (Immediate Task)	192.168.126.66	High	Default Organization	2019/11/07 14:00	
	Grandstream	Upgrade Firmware: Device C0:74:AD:05:C6:6C,C0:74:AD:05:D4:82 , 2 devi	192.168.126.66	High	Default Organization	2019/11/07 14:00	
iii lask	Grandstream	Reboot 2 device(s): C0:74:AD:01:B5:00,C0:74:AD:05:C4:C0 (Immediate Ta	192.168.126.66	High	Default Organization	2019/11/07 14:00	
Diagnostics	Grandstream	Ping/Traceroute: 00:0B:82:9A:8F:2C	192.168.126.157	High	Default Organization	2019/11/07 13:59	
Alert	Grandstream	Email Notification Settings	192.168.126.66	Low	Default Organization	2019/11/07 13:59	
& Channel	Grandstream	Configure Account: 00:0B:82:9A:8F:2C	192.168.126.157	High	Default Organization	2019/11/07 13:59	
System ^	Grandstream	Sign In	192.168.126.66	Low	-	2019/11/07 13:59	
2© User	Total 1736	< 1	2 3 4 174 >				10/page 🗠
System Log							
🛱 API Developer							
About GDMS		Copyright © 2019 Grandstream Netwo	orks, Inc. All Rights Reserved.	ies	Z Feedback	English 🔧 (GMT+0	8:00) Beijing, Ch 🗠

图表 116: 系统日志





## 多因子认证

GDMS Multi-Factor Authentication (MFA) 是一种非常简便的最佳安全实践方法,它能够在用户名称和密码之外再额外增加一层保护。启用 MFA 后,用户登录 GDMS 平台时,系统将要求他们输入用户名和密码(第一安全要素),以及来自其 MFA 设备的身份验证代码(第二安全要素)。这些多重要素结合起来将为您的 GDMS 账户设置和资源提供更高的安全保护。

您可以自行购买支持的 硬件设备或虚拟 MFA 设备,为您的 GDMS 账号启用 MFA。

为增强安全性,我们建议您配置 Multi-Factor Authentication (MFA) 以帮助保护 GDMS 资源。您可以为 GDMS 账号启用 MFA。

#### ● 虚拟 MFA 设备

一种在手机或其他设备上运行并模拟物理设备的软件应用程序。

该设备将基于进行了时间同步的一次性密码算法生成一个六位数字代码。在登录时,用户必须在键入来自该 设备的有效代码。分配给用户的每个虚拟 MFA 设备必须是唯一的。用户无法从另一个用户的虚拟 MFA 设备 代码键入代码来进行身份验证。由于虚拟 MFA 可能在不安全的移动设备上运行,因此,它们可能无法提供 与硬件 MFA 设备相同的安全级别。

#### ● 硬件 MFA 设备

一台硬件设备,基于进行了时间同步的一次性密码算法生成一个六位数字代码。在登录时,用户必须键入来 自该设备的有效代码。分配给用户的每台 MFA 设备必须是唯一的。用户无法从另一个用户的设备键入代码 来进行身份验证。

### MFA 设备规格

	虚拟 MFA 设备	硬件 MFA 设备
设备	见下表	购买
费用	免费	第三方供应商价格
物理设备规格	使用您现有的智能手机或平板电	由第三方供应商提供的支持开
	脑,只要它能够运行支持开	放 <u>TOTP</u> 标准的设备。
	放 <u>TOTP</u> 标准的应用程序。	推荐 <u>Microcosm厂商的设备</u> 。
功能	在一个设备上支持多个令牌。	许多金融服务机构和企业 IT
		组织采用的同一设备类型。

#### 表格 32:MFA 设备规格





## 虚拟 MFA 应用程序下载

在您的手机应用程序商店为您的智能手机安装应用程序。下表罗列了一些适合各种智能手机的应用程序。

Android	Google 身份验证器; Authy 双重身份验证
iPhone	Google 身份验证器; Authy 双重身份验证
Windows Phone	身份验证器

#### 表格 33: 虚拟 MFA 应用程序下载

## 启用虚拟 MFA 设备

前提: 首先在您的智能手机或电脑上安装虚拟 MFA 应用程序(参考【虚拟 MFA 应用程序下载】章节) 1. 使用您的账号登录到 GDMS 平台,点击右上角的姓名,进入个人信息页面:

Personal Information			
• Basic Info			
* Display Name	Grandstream	Modify	
Email	jhwang@grandstream.cn	Modify	
Username	уххи		
Password	*****	Modify	
Company	yxxu company	Modify	
Enterprise type	Enterprise user		
Country/Region	China(中国)	Modify	
Timezone	(GMT+08:00) Beijing, Chongqing, Hong Kong SAR, Urumqi	Modify	
<ul> <li>Multi-Factor Safety Authentication</li> </ul>	Ø		
Multi-Factor Safety Authentication	Disabled	Enable	
Role Info			
Role	admin		

#### 图表 117: 访问个人信息页面





2. 点击"开启"多因子认证,并且在弹窗中选择使用"虚拟 MFA 设备",然后点击"下一步"。

3. 此时界面上将生成并显示虚拟 MFA 设备的配置信息,包括 QR 代码图形。此图形是秘密配置密钥的表示 形式,适用于不支持 QR 代码的设备上的手动输入。

	Software Token Authentication	×
1 Install th	e application in your phone or computer.	
View Cor	mpatible Applications List	
2 Scan the	QR code with your software token application.	
You may	also enter the secret key Show Secret Key	
3 Enter th	e 2 MFA codes shown on the application.	
* Code 1		
* Code 2		
	Cancel Prev OK	

图表 118: 扫描多因子认证二维码

- 4. 打开您的虚拟 MFA 应用程序。确定 MFA 应用程序是否支持 QR 代码, 然后执行以下操作之一:
  - (1) 如果您的MFA应用程序支持 QR 代码,可以使用该应用程序扫描 QR 代码。例如,您可选择摄像头 图标或选择类似于 Scan code 的选项,然后使用设备的摄像头扫描此代码。
  - (2) 如果不支持 QR 代码,点击显示秘钥,然后在您的 MFA 应用程序中键入私有密钥。

注意:如果虚拟 MFA 应用程序支持多个虚拟 MFA 设备或账户,请选择相应的选项以创建新的虚拟 MFA 设备或账户。

- 5. 完成操作后,您的虚拟 MFA 设备会开始生成一次性密码。
  - (1) 在 MFA 代码 1 框中,输入虚拟 MFA 设备上当前显示的一次性密码。请等候 30 秒,以便设备生成新的一次性密码。然后在 MFA 代码 2 框中输入第二个一次性密码。





100 °	ଞ୍ଚ 🔊 ଓ 🕷 🗘 60% 💷 । 5:11
Google 身份验证器	1
197 048	٩
<b>511 063</b>	٩

图表 119: 输入 MFA 代码

6. 点击"开启认证"按钮,验证通过后,您的账号和此虚拟 MFA 设备已绑定成功。以后登录必须输入 MFA 设备代码才可成功登录。

#### 重要:

1. 生成代码之后立即提交您的请求。如果生成代码后等待很长时间才提交请求,一次性密码(TOTP)很快会过期。这种情况下,您可以重新启用设备。

2. 一个用户只能绑定一个 MFA 设备。

### 启用硬件 MFA 设备

前提:您已购买硬件 MFA 设备(参考【MFA 设备规格】章节)。

- 1. 使用您的账号登录到 GDMS 平台,点击右上角的姓名,进入个人信息页面。
- 2. 点击"开启"多因子认证,并且在弹窗中选择使用"硬件 MFA 设备",然后点击"下一步"。

3. 此时进入到绑定硬件 MFA 设备界面:





		FA Device Au	unentication
1 Ente	r the secret key	got from the ente	erprise, how to get
2 Pres	s the button of	the device and en	nter 6 characters
3 Wait	30 seconds and	l press the buttor	n to enter 6 character
Form	nore information o	n MFA device, see th	ne user guide

4. 键入设备的秘钥,请联系厂商获取秘钥。

注意: 秘钥格式要求是 Default hex seeds (seeds.txt) 或者是 base32 seeds。 例子:

HEX SEED: B12345CCE6DA79B23456FE025E425D286A116826A63C84ACCFE21C8FE53FDB22 BASE32 SEED: WNKYUTRG3KE3FFTZ7UI04QS5FBVBC2HJKY6IJLCP4Q0H7ZJ12YUI====

5. 在 MFA code 1 (MFA 代码 1) 框中,输入 MFA 设备显示的六位数编码。您需要按设备正面的按钮来显示编码。在设备刷新期间等候 30 秒,然后在 MFA code 2 (MFA 代码 2) 框中键入第二个六位数编码。您需要再次按设备正面的按钮来显示第二个编码。



图表 121: 硬件 MFA 设备

6. 点击"开启认证"按钮,验证通过后,您的账号和此虚拟 MFA 设备已绑定成功。以后登录必须输入 MFA 设备代码才可成功登录。





#### 重要:

1. 生成代码之后立即提交您的请求。如果生成代码后等待很长时间才提交请求,一次性密码(TOTP)很快会过期。这种情况下,您可以重新启用设备。

2. 一个用户只能绑定一个 MFA 设备。

### 移除 MFA 设备

如果您不需要 MFA 认证,您可以移除 MFA 设备,恢复普通的登录认证。

- 1. 使用您的账号登录到 GDMS 平台,点击右上角的姓名,进入个人信息页面。
- 2. 点击"移除"多因子认证,即可移除。

### MFA 设备丢失或无效

如果您的 MFA 设备丢失或无法正常工作,您可以使用以下方式先移除 MFA 设备,然后再重新启用新的 MFA 设备。

#### ● 方式1:

如果您是子级账号,您可以联系 GDMS 的主账号在用户管理页面移除您的多因子认证。移除后,您即可使用 密码登录 GDMS 平台,然后重新启用新的 MFA 设备。

● 方式2:

如果您是 GDMS 的主账号,无法登录 GDMS 平台,您可以联系我们的 <u>Support</u>,提供您的相关材料给 Support,然后协助您移除多因子认证(仅发送移除邮件给用户,由用户输入账号密码并确认移除)。





# 申请 API 开发者

GDMS 平台开放了 API 接口,用户可以申请使用。<u>点击查看 API 接口更多详情</u> API 文档访问地址是: https://doc.grandstream.dev/GDMS-API/

1. 点击左导航的 System-API 开发者,进入到申请页面:

() GDMS	🧬 Grandstream 🗸
⑦ Dashboard	API Developer
& Organization - Default Organization	Enterprises can enable API Developer Mode to invoke various GDMS features via API in third-party applications. API interfaces include but are not limited to: querying device lists, assigning account numbers to devices, configuring devices, viewing device status and details, creating/deleting/updating accounts and SIP servers, etc. View details
00 Overview	Enable API Developer Mode
요 VolP Account ~	
년 Device 🗸 🗸	
l Template ~	
EB Site	
🗄 Task	
Diagnostics	
🛕 Alert	
& Channel	
88 System ^	
မြာ User	
🖨 System Log	
🖾 API Developer	
About GDMS	Copyright © 2019 Grandstream Networks, Inc. All Rights Reserved. Cookies 2019 English × (GMT+08:00) Beijing, Ch ×

图表 122: API 开发者

2. 点击"申请 API 开发者"后,系统会分配对应的 API Client ID 和秘钥给您的企业。您可以使用此 API Client ID 和秘钥调用 API 接口。

API Developer
Enterprises can enable API Developer Mode to invoke various GDMS features via API in third-party applications. API interfaces include but are not limited to: querying device lists, assigning account numbers to devices, configuring devices, viewing device status and details, creating/deleting/updating accounts and SIP servers, etc. View more details
• API Developer Info
API ID 100017
Secret Key hbFhDF8GyUSN8RMPku4PLax44MM2CUAS
Disable API Developer Mode

#### 图表 123: 申请成为 API 开发者

3. 如果您希望停止 API 开发者功能,可以点击"关闭 API 开发者"。

#### 注意:





- 1. 接入 API 的地址: <u>https://www.gdms.cloud</u>/oapi/xxx
- 2. 关闭后,之前的 API 秘钥会失效,无法调用 GDMS 的接口。如果重新再申请,会分配新的秘钥。





# 个人用户信息

您可以查看及编辑自己的个人信息。 在右侧上点击 **用户名-个人信息**,进入到个人页面:

( GDMS				🧳 👪 System Management 🗸 yxxu123
Menu 😑	Personal Information			L Personal Information
🕑 Dashboard	• Basic Info			Ger Sign Out
요 Account Management 🗸	* Display Name	yxxu123	Modify	
🕒 Device Management 🗸 🗸	Email	yxxu@grandstream.cn	Modify	
命 Device Configuration	Username	уххи		
Construction +	Password	******	Modify	
යි Site Management	Company/Organization	yxxu		
Task Management	Country	China(中国)	Modify	
Device Diagnostics	Timezone	(GMT+01:00) Amsterdam, Berlin, Bern, Rome, Stockholm,	Modify	
A Alert Management		Vienna		
	<ul> <li>Channel Info</li> </ul>			
	Channel Binding URL	https://www.gdms.cloud/bind?sn=KVgNy2 Co	py Reset Address	
	<ul> <li>Role Info</li> </ul>			
	Role	admin		
		© 2019 Grandstream Networks, Inc. A	Rights Reserved. Cookies	English $\vee$ (GMT+01:00) Amsterdar $\vee$

#### 图表 124: 个人信息

#### 表格 34: 个人信息

姓名	您的姓名,您可以编辑修改。				
邮箱	您注册的邮箱,您可以修改,必须输入原密码才能修改邮箱。				
登录名	用于登录的账户名,无法修改。				
密码	可随时修改,必须先输入原密码,才能修改密码。				
公司	您所在的公司名称				
国家	您所在的国家,可修改				
时区	系统中使用的时间都按此时区转换,您可以修改。				
渠道信息	上级渠道绑定地址,即上级渠道需要分配设备给您,您需要将此地址给上级渠道商。见 渠 道管理 章节 <b>复制:</b> 点击支持复制。 <b>重置地址:</b> 点击则将换个绑定地址,其他人不能使用之前的地址添加您为下级渠道。				
角色信息	您目前的角色信息。				





# 登出

您可以随时登出您的账号,在右侧上点击用户名-登出。



图表 125: 登出





## 关于 GDMS

您可以查看 GDMS 系统的版本号,以及本系统支持设备型号和固件版本最低要求和推荐版本,点击右上角的用户名-关于 GDMS。

GDMS			🤌 Grandstream 🗸		
🕑 Dashboard	About GDMS				
<ul> <li>&amp; Organization →</li> <li>Default Organization</li> </ul>	System Version     GDMS Version     1.0.0.14     Release Notes				
00 Overview	<ul> <li>Help</li> </ul>				
요 VoIP Account ~	User Guide				
년 Device ~	Supported Models and Firmware     Audio Device Video Device Conference Device ATA Device				
işi lemplate V	Model \$	Minimum Firmware Version 💠	Recommended Firmware Version 💠		
E冒 Site	newModel	1.0.0.1	1.0.0.9		
🖽 Task	GXV3350	1	1		
Diagnostics	GXV3370	1.0.1.40	1.0.1.40		
À Alert	GXV3380	0.0.0.1	0.0.0.1		
& Channel	GVC3200	0.0.0.1	0.0.0.1		
System ^	GVC3220	0.0.0.1	0.0.0.1		
ව්ම User					
🖨 System Log					
😰 API Developer					
(i) About GDMS	Сор	yright © 2019 Grandstream Networks, Inc. All Rights Reserved. Cookies	$\ensuremath{\sc 2}$ Feedback English $\ensuremath{\sc 4}$ (GMT+08:00) Beijing, Ch $\ensuremath{\sc 4}$		

图表 126:关于 GDMS





## GDMS 系统应用体验

请访问我们的网站: <u>http://www.grandstream.com</u>,以获得最新发布的网站,附加功能,常见问题解答,新 产品的资料和新闻。

我们欢迎您浏览我们产品的<u>相关文档</u>,<u>常见问答</u>和<u>用户和开发者论坛</u>来回答您的一般问题。如果您已经 通过一个我司认证的代理商或经销商购买了我们的产品,请直接联系他们获得实时支持。

我们的技术支持人员都已经经过培训并准备好了回答您所有的问题。拨打技术支持热线或在网上提交问题都 可以获得深入支持。

再次感谢您使用潮流网络的设备管理系统(GDMS),它一定会给您的商务和个人生活带来便利和色彩。

